

ख़ास ख़बर

एस.एस.बी. ने सीमावर्ती क्षेत्र के ग्रामीणों को आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से चूड़ा वितरण कार्यक्रम का किया आयोजन

अभिषेक आनंद / दैनिक शुभ भास्कर, बीरपुर, सुपौल। जिले में बीरपुर अनुमंडल क्षेत्र के एस.एस.बी. 45वीं बटालियन की सीमा चौकी सतना के क्षेत्र में ग्राम मण्डल टोला में सीमावर्ती क्षेत्र के ग्रामीणों को आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से चूड़ा वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



विश्वकर्मा पूजा को लेकर किया गया मेला का आयोजन

संजीव यादव/ दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल। जिले के राधोपुर प्रखंड अंतर्गत प्रत्येक वर्ष की भाँति इस वर्ष भी 18 सितंबर को बाबा ब्रह्म स्थान में विश्वकर्मा जी की प्रतिमा स्थापित की और इसकी पूजा अर्चना बड़ी धूमधाम से की गई।



पोषण माह कार्यक्रम का किया गया आयोजन

जितेंद्र कुमार/ दैनिक शुभ भास्कर, त्रिबेनीगंज, सुपौल। जिले में त्रिबेनीगंज प्रखंड क्षेत्र के महेशुआ पंचायत के वार्ड नंबर 8 स्थित पंचायत सरकार भवन प्रांगण में मंगलवार को पोषण माह कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



जायजा पार्टी के अन्य पदाधिकारियों के साथ घटनास्थल पर पहुंच कर आगजनी का जायजा लिया

बैद्यनाथ मेहता ने अग्निपीड़ित को किया आर्थिक मदद
अभिषेक आनंद /दैनिक शुभ भास्कर, बीरपुर, सुपौल। जिले में बीरपुर अनुमंडल के वसंतपुर प्रखंड रतनपुर थाना क्षेत्र के भगवानपुर पंचायत अंतर्गत साहेबाना वार्ड 6 में बीते दिनों उषेंद्र मुखिया, देवनारायण मुखिया, झरीलाल मुखिया के घर में देर रात अचानक भीषण आग लग गई।



चचेरी भाभी पर पेट्रोल छिड़ककर जलाने का आरोप, स्थिति गंभीर

सोनु आलम/दैनिक शुभ भास्कर, छातापुर, सुपौल। जिले के छातापुर प्रखंड अंतर्गत भीमपुर थाना क्षेत्र के चैनपुर वार्ड 4 में एक शादीशुदा महिला पर उसके ही चचेरे देवर ने पेट्रोल छिड़ककर जलाने का आरोप लगाया है।



आम जनों को लाभकारी योजना की दी गई जानकारी

सरोज कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, किसनपुर, सुपौल। जिले में किसनपुर प्रखंड के किसनपुर दक्षिण पंचायत के प्रांगण में मंगलवार को सरकारी जन संवाद कार्यक्रम को लेकर जिला के तमाम पदाधिकारी एवं स्थानीय आम जनों के बीच विभिन्न लाभकारी योजनाओं का जन संवाद के माध्यम से जानकारी दी गई।

को कही। जब मैंने उसे रुपये देने से मना कर दिया तो उसकी चचेरी भाभी अश्वेध संबंध के आरोप में फंसाने की धमकी देने लगी। इसी कड़ा सुनी के क्रम में रंजना देवी अपने दुकान से पेट्रोल लाकर उसके शरीर पर छिड़क दिया और उनके पति अजित दास ने माचिस से आग लगा दिया।

जिले के कई स्थानों तथा मंदिरों में श्रद्धापूर्वक व हर्षोल्लास के साथ मना विश्वकर्मा पूजा

मो० नजीर/दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल। जिले में 17 सितंबर सम्पूर्ण भारत में श्रुतिनिर्माता भगवान विश्वकर्मा जी जन्मदिवस - पूजा अर्चना कर मनाया गया।

आदर्श प्राथमिक विद्यालय केवला का आरडीओ ने किया औचक निरीक्षण



सोनु आलम/दैनिक शुभ भास्कर, छातापुर, सुपौल। जिले में छातापुर के प्रखंड विकास पदाधिकारी रिंशे कुमार सिंह ने मंगलवार को भीमपुर पंचायत स्थित आदर्श प्राथमिक विद्यालय केवला का औचक निरीक्षण किया।

धूमधाम से शुरू हुई गणेश महोत्सव, गणेश जी की प्रतिमा की पट खलते ही उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़



अमरेश कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, पीपरा, सुपौल। जिले में पिपरा प्रखंड मुख्यालय के पिपरा बाजार स्थित विनोबा मैदान में गणेश महोत्सव धूमधाम से शुरू हुआ है।

जिले के कई स्थानों तथा मंदिरों में श्रद्धापूर्वक व हर्षोल्लास के साथ मना विश्वकर्मा पूजा
मो० नजीर/दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल। जिले में 17 सितंबर सम्पूर्ण भारत में श्रुतिनिर्माता भगवान विश्वकर्मा जी जन्मदिवस - पूजा अर्चना कर मनाया गया।

जिले के कई स्थानों तथा मंदिरों में श्रद्धापूर्वक व हर्षोल्लास के साथ मना विश्वकर्मा पूजा
मो० नजीर/दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल। जिले में 17 सितंबर सम्पूर्ण भारत में श्रुतिनिर्माता भगवान विश्वकर्मा जी जन्मदिवस - पूजा अर्चना कर मनाया गया।

कई दशकों से ड्राइवर, बस मालिक व अन्य की सहयोग से श्रुति के निर्माता भगवान विश्वकर्मा का पूजा अर्चना कर जन्मदिवस मनाया जाता है।

खास खबर

सराहनीय कार्य थाना गौरा चौराहा बलरामपुर

संवाददाता संतोष कुमार दुबे, बलरामपुर। पुलिस अधीक्षक केशव कुमार द्वारा वॉलेंट/वारंटी की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक नमिता श्रीवास्तव व क्षेत्राधिकारी नगर ब्रजनंदन रॉय के पर्यवेक्षण में तथा थानाध्यक्ष तेजनारायण गुप्ता थाना गौरा चौराहा के कुशल नेतृत्व में- सिंघवापुर मोड़ के पास से थानाध्यक्ष गौरा चौराहा मय हमराह उ0न10 कर्मलेश कुमार यादव उ0न10 किसलय मिश्रा मय हमराह हे0का0 प्रभात कुमार यादव व हे0का0 जितेंद्र कुमार व का0 मुकेश कुमार यादव व म0का0 साक्षी राज द्वारा मु0 अपराध संख्या 115/23 धारा 302 भादवि0 थाना गौरा चौराहा जनपद बलरामपुर से सम्बंधित वॉलेंट अभियुक्त 1. साधु उर्फ हगन पासवान पुत्र तुलसी पासवान 2. निर्मला पासवान पत्नी साधु उर्फ हगन पासवान 3. रामबरन पासवान पुत्र तुलसी पासवान निवासीगण ग्राम भुल्लेवा थाना गौरा चौराहा जनपद बलरामपुर को गिरफ्तार किया गया।

पट्टे की जमीन को लेकर दो पक्षों के महिलाओं में जमकर मारपीट

दैनिक शुभ भास्कर, संवाददाता सुरेश चन्द्र पाण्डेय, दुल्लापुर राजीपुर। दुल्लापुर थाना क्षेत्र सैया गांव में पेट को जमीन को लेकर दो माह में तीसरी बार मारपीट हुई जिसमें पुलिस ने दोनों पक्षों से दो महिलाओं का शांति बाग में चालान कर दिया जबकि पीड़ित 12 वर्षीय रवि पुत्री सहबल्लू यादव, प्रमिला पत्नी सहबल्लू पर विपक्ष में काफ़ी दिनों से पट्टे की भूमि को लेकर दुश्मनी चल रही है जिसमें आज विपक्ष के लोग नीव खुदाई करने लगे तो पीड़िता पक्ष के महिलाओं ने रोका तो मारपीट हो गई जिसमें पुलिस ने प्रथम पक्ष प्रमिला यादव और द्वितीय पक्ष मिला यादव का शांति भंग में चालान किया दुल्लापुर थानाध्यक्ष अशोक कुमार मिश्रा ने बताया कि दोनों लोगों का पट्टा भूमि का निर्धारण नहीं हुआ एक पक्ष की महिला नीव खुदाई करने लगे तभी दूसरे पक्ष ने रोका जिसमें मारपीट हुई दोनों पक्षों से दो महिलाओं का शांति भंग में चालान किया गया।

जिलाधिकारी महोदय की अध्यक्षता में मटा निषेध एवं नशीली पदार्थ के रोकथाम के संबंध में बैठक संपन्न

बलरामपुर। जिलाधिकारी महोदय श्री अरविंद सिंह की अध्यक्षता में मटा निषेध एवं नशीले पदार्थों के रोकथाम के संबंध में बैठक संपन्न हुई। बैठक में सशस्त्र सीमा बल के कमांडेंट उपस्थित रहे। जिलाधिकारी महोदय ने कहा कि नशीले पदार्थ पर रोकथाम के लिए सीमा पर विशेष रूप से निगरानी सशस्त्र सीमा बल, पुलिस एवं एक्साइज विभाग की संयुक्त टीम द्वारा की जाए। इसके लिए इंटरलैजेंस व्यवस्था को सुदृढ़ करते हुए प्रभावी कार्रवाई सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि सीमा से लगे ग्रामों में नशीले पदार्थ के हानिकारक प्रभावों के बारे में जागरूकता गोष्ठी का आयोजन किया जाए। उन्होंने कहा कि नशीले पदार्थ का अंधे रूप से व्यापार करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जाए। इस अवसर पर समस्त एसडीएम वचुअल रूप से जुड़े रहे। बैठक में एक्साइज इंस्पेक्टर अतंत कुमार मिश्रा व अन्य संबंधित अधिकारी/ कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

भ्रमण एवं प्रशिक्षण वाहन को हरी झण्डी दिखाकर गोविन्द बल्लभ पन्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय पन्त नगर उत्तराखण्ड के लिए किया गया रवाना

बलरामपुर। शासन द्वारा जारी सब मिशन ऑन एग्रीकल्चर एक्सटेंशन (आत्मा) की कार्य योजना वर्ष 2023-24 द्वारा जनपद से राज्य के बाहर 07 दिवसीय कृषक भ्रमण एवं 07 दिवसीय कृषक प्रशिक्षण करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इस क्रम में आज मा0 जिला पंचायत अध्यक्ष बलरामपुर प्रतिनिधि श्री श्याम मनोहर तिवारी द्वारा भ्रमण एवं प्रशिक्षण वाहन को हरी झण्डी दिखाकर गोविन्द बल्लभ पन्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय पन्त नगर उत्तराखण्ड के लिए रवाना किया गया। इस दौरान उप कृषि निदेशक नरेन्द्र कुमार, जिला कृषि अधिकारी आर0पी0 राना, उप सम्भागीय कृषि प्रसार अधिकारी सदर सुबेदार यादव मौजूद रहे।

लम्पी वायरस से बचाव को लेकर जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण द्वारा एडवाइज़री जारी

जिलाधिकारी श्री अरविंद सिंह के निर्देशन में जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण द्वारा लम्पी स्किन डिंजीज (एल0एसएडी0) से बचाव को लेकर एडवाइज़री जारी की गई है। जिलाधिकारी ने कहा कि लम्पी पशुओं में होने वाली वायरस जनित बीमारी है जो मक्खियों और मच्छरों की कुछ प्रजातियों और टिक्स द्वारा एक पशु के शरीर से दूसरे पशु के शरीर में फैलता है। लंपी वायरस से संक्रमित पशुओं को तेज बुखार आने के साथ ही उनकी भूख कम हो जाती है, इसके अलावा पशुओं के चेहरे, गर्दन, थूथन, पलकों समेत पूरे शरीर में गोल उभरी हुई गांठें बन जाती हैं। उन्होंने बताया कि लम्पी स्किन डिंजीज एक विषाणुजनित रोग है। इस रोग से ग्रसित होने पर मवेशी सम्पूर्ण शरीर की चमड़ी विशेष रूप से सिरगर्दन, थूथन, धनों, गुदा व अंडकोष या योगिगुह के बीच के भागों पर गांठों के उभार बन जाते हैं। कभी भी पूरा शरीर गांठों से ढक जाता है। लम्पी रोग से ग्रसित होने पर पशु के श्वसन पथ में घाव होने से सांस लेने में कठिनाई होती है, पशुओं का वजन घट जाता है, शरीर कमजोर हो जाता है। बचाव के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि सर्वप्रथम निकटतम पशुचिकित्साधिकारी को सूचित करें, प्रभावित पशु को स्वस्थ पशु से अलग करें। प्रभावित पशुओं का आवागमन प्रतिबन्धित करें। पशुओं को सदैव साफ पानी पिलायें। पशु के दूध को उबाल कर पियें। पशुओं को मच्छरों, मक्खियों, किलनी आदि से बचाने हेतु पशुओं के शरीर पर कीटनाशक दवाओं का प्रयोग करें। पशुबाड़े और पशुखलिहान की फिनायल या सोडियम हाइपोक्लोराइट इत्यादि का छिड़काव कर उचित कीटाणु शोधन करें। बीमारी पशुओं की देखभाल करने वाले व्यक्ति को भी स्वस्थ पशुओं के बाड़े से दूर रखना चाहिए।

बगहा में जंगल राज पार्क 2 की शुरुआत भय का माहौल - विधायक राम सिंह

बगहा में 35 से 40 लाख की दो घरों में भीषण सामान की चोरी



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता बगहा। बगहा पुलिस जिला के नगर थाना क्षेत्र के परसा बंचहरी पंचायत के परसा में सोमवार की देर रात अज्ञात चोरों ने दो घरों में भीषण चोरी का अंजाम दिया है। जिसके चलते आस पास के ग्रामीणों में दहशत का माहौल पैदा हो गयी है। चोरी की घटना पर पहुंची नगर थाना की पुलिस तफसिस में जुटी है। नवागत अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी बगहा कुमार देवेंद्र ने चोरी के घटना की सूचना मिलते ही घटना स्थल पर पहुंचकर छानबीन करने के बाद पुलिस टीम को आवश्यक निर्देश दिया है। उन्होंने बताया कि किसी भी

सुरत पर अपराधी बख्से नहीं जायेंगे। घटना की उदबेदन शीघ्र करने की दवा करते हुए कहा कि आधुनिक व वैज्ञानिक पद्धति से मामले की जांच शुरू है। पुलिस इन्स्पेक्टर सह नगर थानाध्यक्ष अनिल कुमार सिन्हा ने बताया कि चोरी की घटना ग्रामीणों के द्वारा जानकारी मिली है। उन्होंने बताया कि परसा गांव के शशिभूषण मिश्र, वकील मिश्र के यहां चोरी की घटना हुई है। पुलिस की त्वरित जांच के क्रम सीसीटीवी फुटेज में चोरों का फोटो की शिनाख्त में लगी हुई है। घटना की सूचना मिलते ही बगहा विधायक राम सिंह ने मौके पर पहुंच कर पीड़ित परिवारों को

निजी कार्यालय में संचालित होता है पंचायत कार्यालय

दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता नरकटियागंज। प्रखंड के पंचायत स्तरीय कर्मी पंचायत कार्यालय में नियमित रूप से नहीं जा रहे हैं। यह सिलसिला एक कर्मी का नहीं पंचायत सचिव, कार्यपालक सहायक, ग्रामीण मित्र

सहायक, विकास आवास, लेखापाल, पंचायत रोजगार सेवक समेत अन्य कई कर्मियों का बना हुआ है। अपनी समस्या लेकर पंचायत कार्यालय पहुंचे ग्रामीणों को कई दिनों तक पंचायत कर्मियों से पंचायत कार्यालय में मुलाकात नहीं हो पाता है। जिसके चलते पंचायतों का कई कार्य प्रभावित हो रहा है। यहीं नहीं पंचायत सचिव दूसरे पंचायत में होने का हवाला देकर पंचायत मुख्यालय से मनमर्जी गायब रह रहे हैं और निजी कार्यालयों का संचालन करते आ रहे हैं। हैरत की बात यह कि इन कर्मियों को न कोई पृष्ठने वाला और न कोई टोकने वाला है। पंचायत प्रतिनिधियों की मानें तो राजपुर तुमफंडिया पंचायत में पंचायत सचिव मो. जलालुद्दीन का एकमात्र पंचायत का प्रभार होने के बाद भी वे पंचायत भवन में कभी कभार हीं जाते हैं। मंगलवार को भी वह पंचायत कार्यालय में नहीं थे और पृष्ठने पर बताये की आज नहीं आये है कल आयेगे। वहीं हाल परराहा पंचायत में पंचायत सचिव जगदीश हजरा पिछले दो साल में पंचायत भवन कार्यालय में एक बार भी नहीं गए। पंचायत के महत्वपूर्ण बैठकों में अब तक महज चार बार हीं उपस्थित हुए हैं।

जनता की सुनवाई जनता का अधिकार इसलिए जनसुनवाई अतिआवश्यक



वाराणसी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के संसदीय जनसंपर्क कार्यालय में प्रदेश सरकार के आयुष सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) डॉ दयाशंकर मिश्र "दयालु" ने सोमवार को जनसुनवाई की। इस दौरान उन्होंने समझ आए हुए मामलों के निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि पीड़ितों की समस्याओं को प्राथमिकता के स्तर पर निस्तारित करें। मंत्री डा.दयाशंकर मिश्र "दयालु" ने कहा कि भाजपा सरकार में गरीब वृां के हितों की रक्षा कर रही है। कहा कि योगी आदिन्याय सरकार ने उत्तर प्रदेश की बदहाल दशा को संवारकर विकास की नई दिशा दी। कहा कि प्रदेश की योगी सरकार जनता के लिए समर्पित सरकार है। कहा कि जनता और शासन के मध्य सदैव संवाद बना रहना चाहिए, तभी हम जनता की दुख, तकलीफ और समस्याओं से रूबरू हो पायेंगे, और तभी समस्याओं के समाधान का मार्ग प्रशस्त होगा। आज जनसुनवाई के दौरान मंत्री डा.दयाशंकर मिश्र "दयालु" ने समस्याओं के निस्तारण के लिए सम्बंधित विभाग के अफसरों को निर्देश भी दिया। जनसुनवाई में सड़क निर्माण, सीवर समस्या नाली समस्या जमीन से संबंधित समस्याओं को भी निस्तारित किया गया। इस दौरान वाराणसी के थाना चौक निवासिनी फरियादी श्रीमति छाया देवी ने अपनी पुत्री सुनीता प्रव्रजपति के अंत में सुजन सहित पेट में पथरी होने की बात कही और धनाभाव के कारण ईलाज ना करा

अभियान स्वच्छ भारत अभियान से लोगों के अंदर जागरूकता पैदा करना, शौचालयों का प्रयोग व खुले में शौच से फैलती है बीमारी - मृना दास

भैरोगंज पंचायत में स्वच्छता अभियान के तहत वार्ड नं 13 सार्वजनिक स्थल पर की गई सफाई

दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता बगहा। प्रखंड बगहा एक के भैरोगंज पंचायत के भैरोगंज गांव स्थित वार्ड नं 13 सार्वजनिक स्थल पर पंचायत के मुखिया मुना दास के नेतृत्व में स्वच्छता कर्मियों ने अभियान चला कर सफाई की। मुखिया मुना दास ने लोगों को जागरूक करते हुए समाज के लोगों को संदेश दिया कि सरकार ने देश को स्वच्छ करने के लिए क्रांतिकारी कदम उठाते हुए मुहिम चलाई है। जो सराहनीय प्रयास है, अपने आस पास हमारी नैतिक जिम्मेदारी है। अगर अपनी जिम्मेदारियों की आभास होता, तो इस अभियान की जरूरत ही नहीं पड़ती। उन्होंने कहा कि कितनी शर्मिंदगी की बात है हर कोई अपना घर साफ तो जरूर करता है, लेकिन अपनी सारी गंदगी कुड़ा कचरा बाहर गलियां, सडकों और चौराहा पर फेंक देते हैं। नहीं सोचते कि पुरा पंचायत हमारा घर है। मुखिया ने



कहा कि कोई भी पड़ोसी या बाहर का नहीं आयेगा, साफ रखना हमारी नैतिक जिम्मेदारी है। देश, राज्य, जिला, प्रखंड व पंचायत को साफ सुथरा देखा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी का सपना था। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भी गांधी जयंती के अवसर पर 2014 को

स्वच्छता अभियान की आगाज किया था। तथा देश को स्वच्छ रखने की क्रांतिकारी कदम उठाया था। कहा कि गांधी जी का सपना था कि स्वच्छ भारत व स्वस्थ देश के लोग। मुखिया ने पंचायत के लोगों से अपील करते हुए कहा है कि जिस तरह आप अपने घरों की साफ सफाई रखते हैं, उसी प्रकार चौक चौराहों को भी साफ सुथरा रखें। तभी हम स्वस्थ एवं खुशहाल रह सकते हैं। गंदगी ही सारी बीमारियों की जड़ है, स्वच्छ रहे स्वस्थ रहने की नारा देते हुए कहा कि खुले में शौच नहीं करें, तभी हम स्वच्छ व स्वस्थ भारत की परिकल्पना कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि उक्त कार्यक्रम 15 सितंबर से शुरूआत है जो 2 अक्टूबर तक अभियान के तहत चलाया जाएगा। इस अवसर पर स्वच्छता कर्मियों के साथ ही स्वच्छता पर्यवेक्षक यशवंत चौधरी समेत दर्जनों की संख्या में लोग मौजूद रहे।

मुख्यमंत्री ग्रामोद्योग रोजगार योजना के तहत बेरोजगार नवयुवक, नवयुवतियां, परम्परागत कामगार स्वरोजगार हेतु ऋण के लिए करें आवेदन

बलरामपुर। जिलाधिकारी महोदय बलरामपुर के निर्देश के अनुपालन में जिला ग्रामोद्योग अधिकारी राजीव कुमार सक्सेना ने बताया कि उ0प्र0 खादी तथा ग्रामोद्योग बोर्ड द्वारा ग्रामीण क्षेत्र के बेरोजगार नवयुवकों को स्वरोजगार के माध्यम से रोजगार उपलब्ध कराने के उद्देश्य से मुख्यमंत्री ग्रामोद्योग रोजगार योजना संचालित की जा रही है। मुख्यमंत्री ग्रामोद्योग रोजगार योजना के तहत ग्रामीण क्षेत्र के शिक्षित बेरोजगार नवयुवक, नवयुवतियां, परम्परागत कामगार जिनकी आयु 18 से 50 वर्ष के बीच है, उन्हें अपने ही गांव में स्वरोजगार के लिए 10.00 लाख तक के ऋण बैंकों के माध्यम से प्रदान किये जाते हैं। बताया कि सामान्य वर्ग के पुरुष लाभार्थियों को पूंजीगत मद में 4 प्रतिशत ब्याज स्वयं वहन करना होगा अवशेष ब्याज विभागा द्वारा प्रदान किया जायेगा व महिला तथा अन्य आरक्षित वर्ग के लाभार्थियों को पूंजीगत मद में ब्याज रहित ऋण उपलब्ध कराया जाएगा। इच्छुक व्यक्ति योजना के ई-पोर्टल www.cmegp.data-center.co.in पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। ऑनलाइन आवेदन के साथ पासपोर्ट साइज फोटो, आधार कार्ड, पैन कार्ड, शैक्षिक योग्यता, तकनीकी योग्यता प्रमाण पत्र, जाति, निवास प्रमाण पत्र, प्रोजेक्ट रिपोर्ट, व परिवार रजिस्टर की नकल, राशन कार्ड की छाया प्रति के साथ ऑनलाइन उपरान्त हार्ड कॉपी कार्यालय में अनिवार्य रूप से किसी भी कार्य दिवस में जमा कर सकते हैं। इस सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी हेतु किसी भी कार्य दिवस में जिला ग्रामोद्योग कार्यालय, निकट रानी धर्मशाला, नौशहरा, बलरामपुर में जानकारी ले सकते हैं अथवा मो० नं० 9580503170/9598782988 पर भी सम्पर्क कर सकते हैं। ऑनलाइन प्राप्त आवेदन पत्रों को स्कैन कार्ड के माध्यम से चयन किया जायेगा तथा आवेदकों के ऋण आवेदन पर ऑनलाइन बैंकों को वित्तपोषण हेतु अग्रसारित किया जायेगा। जनपद के बेरोजगारों से अपेक्षा है कि उक्त योजना का अधिक से अधिक लाभ उठायें और स्वावलम्बी बन कर प्रदेश के विकास में अपना योगदान प्रदान करें।

मुख्यमंत्री आवास योजना के 1494 लाभार्थियों को मिली प्रथम किस्त की सौगात

बलरामपुर। मुख्यमंत्री आवास योजना के तहत लाभार्थियों को प्रथम किस्त का वितरण कार्यक्रम जनपद के सभी 09 विकास खंडों में आयोजित किए गए। इस अवसर पर विकासखंड बलरामपुर सदर में जिलाधिकारी महोदय श्री अरविंद सिंह के निर्देशन में मुख्य विकास अधिकारी श्री संजीव कुमार मौर्य एवं माननीय विधायक बलरामपुर सदर श्री पल्दराम की अध्यक्षता में कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस दौरान मुख्य विकास अधिकारी एवं माननीय विधायक सदर द्वारा 633 लाभार्थियों को प्रथम किस्त का स्वीकृत पत्र वितरण किया गया। विकासखंड हरीया सतबरवा में माननीय विधायक तुलसी शर्मा श्री कैलाश नाथ शुक्ला की अध्यक्षता में कार्यक्रम का आयोजन संपन्न हुआ। कार्यक्रम में माननीय विधायक जी द्वारा 304 लाभार्थियों को प्रथम किस्त का स्वीकृत पत्र सौंपा गया। विकासखंड उत्तरीला में माननीय विधायक उत्तरीला श्री राम प्रताप वर्मा की अध्यक्षता में कार्यक्रम का आयोजन संपन्न हुआ। माननीय विधायक जी द्वारा मुख्यमंत्री आवास योजना के लाभार्थियों को स्वीकृत पत्र वितरित किया गया।

जनपद में मुख्यमंत्री आवास योजना के 1494 लाभार्थियों को प्रथम किस्त की सौगात मिली

संवाददाता संतोष कुमार दुबे, बलरामपुर। जिलाधिकारी के निर्देशन में जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण द्वारा लम्पी स्किन डिंजीज (एल0एसएडी0) से बचाव को लेकर एडवाइज़री जारी की गई है। जिलाधिकारी ने कहा कि लम्पी पशुओं में होने वाली वायरस जनित बीमारी है जो मक्खियों और मच्छरों की कुछ प्रजातियों और टिक्स द्वारा एक पशु के शरीर से दूसरे पशु के शरीर में फैलता है। लंपी वायरस से संक्रमित पशुओं को तेज बुखार आने के साथ ही उनकी भूख कम हो जाती है, इसके अलावा पशुओं के चेहरे, गर्दन, थूथन, पलकों समेत पूरे शरीर में गोल उभरी हुई गांठें बन जाती हैं। उन्होंने बताया कि लम्पी स्किन डिंजीज एक विषाणुजनित रोग है। इस रोग से ग्रसित होने पर मवेशी सम्पूर्ण शरीर की चमड़ी विशेष रूप से सिरगर्दन, थूथन, धनों, गुदा व अंडकोष या योगिगुह के बीच के भागों पर गांठों के उभार बन जाते हैं। कभी भी पूरा शरीर गांठों से ढक जाता है। लम्पी रोग से ग्रसित होने पर पशु के श्वसन पथ में घाव होने से सांस लेने में कठिनाई होती है, पशुओं का वजन घट जाता है, शरीर कमजोर हो जाता है। बचाव के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि सर्वप्रथम निकटतम पशुचिकित्साधिकारी को सूचित करें, प्रभावित पशु को स्वस्थ पशु से अलग करें। प्रभावित पशुओं का आवागमन प्रतिबन्धित करें। पशुओं को सदैव साफ पानी पिलायें। पशु के दूध को उबाल कर पियें। पशुओं को मच्छरों, मक्खियों, किलनी आदि से बचाने हेतु पशुओं के शरीर पर कीटनाशक दवाओं का प्रयोग करें। पशुबाड़े और पशुखलिहान की फिनायल या सोडियम हाइपोक्लोराइट इत्यादि का छिड़काव कर उचित कीटाणु शोधन करें। बीमारी पशुओं की देखभाल करने वाले व्यक्ति को भी स्वस्थ पशुओं के बाड़े से दूर रखना चाहिए। पहले स्वस्थ पशुओं को साफ पानी दें, फिर बीमार पशुओं को दें। बीमार पशुओं को प्रबंधन करने के पश्चात हाथ साबुन से धोयें। लम्पी स्किन डिंजीज होने पर सामूहिक चराई के लिए अपने पशुओं को न भेजें। पशु मेला एवं प्रदर्शनी में अपने पशुओं को न भेजे। बीमार एवं स्वस्थ पशुओं को एक साथ चारा-पानी न करावें। प्रभावित पशु से पशु खरीद कर ना लायें। यदि किसी पशु की मृत्यु होती है, तो शव को खुले में न फेंकें एवं वैज्ञानिक विधि से दफनयें तथा रोगी पशु के दूध को बछड़े को न पिलायें।

फिल्मी स्टाइल में मनबढ़ से युवक को तलवार लेकर दौड़ाया था, आज मिली जमानत



वाराणसी। खुलेआम तलवार लेकर दौड़ने (आर्म्स एक्ट) के मामले में आरोपित को जमानत मिल गयी। अपर सत्र न्यायाधीश (सातवां) (अजय कुमार, तृतीय) की अदालत ने खजुरी थाना लालपुर-पाण्डेयपुर निवासी आरोपित सूर्य प्रताप सिंह उर्फ रिशु सिंह को 50-50 हजार रुपये की दो जमानते एवं व्यक्तिगत बंधपत्र देने पर रिहा करने का आदेश दिया। अदालत में बचाव पक्ष की ओर से अधिवक्ता वरुण प्रताप सिंह ने पक्ष रखा। प्रकरण के मुताबिक पिछले महीने वाराणसी में एक सीसीटीवी फुटेज बहुत तेजी से सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था। इस वीडियो में एक युवक दुसरे युवक को तलवार लेकर दौड़ा रहा है। इस वीडियो के वायरल हो ने के बाद वाराणसी से लखनऊ तक हड़कं मचा दिया था। पुलिस ने संज्ञान लिया और सीसीटीवी फुटेज के आधार पर उक्त व्यक्ति को ढूँढने में लाग गयी। मामला लालपुर-पाण्डेयपुर थानाक्षेत्र के हुकुलगंज का था। इस दौरान हुकुलगंज मुकल्ले में रहने वाले सूर्य प्रताप सिंह उर्फ रिशु और अरु सोनकर उर्फ रोहित की तलाश किया गया दोनों व्यक्ति भगवान नल के पास किसी के इंजान में तलवार लेकर बैठे थे वहां एक व्यक्ति सूर्य प्रताप सिंह उर्फ रिशु सिंह पकड़ा गया दूसरा व्यक्ति अंधेरे का फावड़ा उठाकर वरना नदी के रास्ते भाग गया। 20 अगस्त को हुई थी घटना: 20 अगस्त को शाम 6 बजे लालपुर-पाण्डेयपुर थानाक्षेत्र के हुकुलगंज बर्फ फैक्ट्री के पास युवकों के दो गुटों में जमकर विवाद हुआ और मारपीट शुरू हो गयी। इसके बाद कुछ लोगों ने संदीप नाम के युवक की जमकर पीटाई जान बचाकर भागा तो एक युवक उसके पीछे तलवार लेकर दौड़ा था। सीसीटीवी हुआ था वायरल तो मचाया था हड़कंप: इस घटना का एक 23 सेकेण्ड का सीसीटीवी फुटेज तेजी से वायरल हुआ था, जिसमें मनबढ़ संदीप को तलवार लहराते हुए दौड़ा रहे हैं। इस वीडियो में एक शख्स और तलवार लेकर आता दिखाई दे रहा है पर वह फौरन ही लौट गया। इस मामले के संज्ञान पुलिस ने गंभीरता से लिया और आरोपियों को पकड़ने के लिए दबिश डाली, जिसमें एक युवक पकड़ा गया था।

खास खबर

भाजपा एव कांग्रेस से परेशान पाली विधानसभा क्षेत्र की ग्रामीण जनता बड़े परिवर्तन के मूड में



कर्मपाल सिंह सवाली, पाली राजस्थान। पाली विधानसभा क्षेत्र के राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी के पाली विधानसभा क्षेत्र के प्रबल उम्मीदवार पुखराज सुथार ने कहा राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी राष्ट्रीय सुग्रीमो सांसद हनुमान बेनीवाल के नेतृत्व में पाली विधानसभा क्षेत्र के लम्बे समय से अनेक समस्याओं और उद्योग नहीं मिलने से सर्व समाज के आजादी के 77 वर्ष बाद भी परेशान होकर एक बड़े परिवर्तन के रूप में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी को अपना विकल्प रूप में बड़े पैमाने पर जुड़कर अपना भविष्य देख रही है। उन्होंने कहा सुग्रीमो हनुमान बेनीवाल एक मजबूत किसान परिवार से हैं जो किसानों के अधिकारों के लिए और उनके उखान के लिए लम्बे समय से आंदोलन के रूप में अपना कर्तव्य प्रदेश में गांव-गांव ढाणी-ढाणी में निभा रहे हैं। कहीं भी अत्याचार हो बहन बेटियों को न्याय दिलाने के लिए अपनी टीम के साथ पहुंच कर न्याय दिलाते हैं। किसान नेता पुखराज सुथार ने दावा करते हुए कहा पाली विधानसभा क्षेत्र में मजबूत उच्च शिक्षा को बढ़ावा देना बेटा बेटियों को लघु उद्योग से हजारों लोगों को जोड़कर व्यापार क्षेत्र में भी उपलब्धि के प्रयास किए जाएंगे और युवाओं के लिए आर्मी पुलिस अकादमी में भी राजस्थान के सभी जिलों में स्थापना करने का प्रयास डॉ भीमराव अंबेडकर के नाम पर सर्वजनिक लाइब्रेरी (पुस्तकालय प्रत्येक ग्राम पंचायत में स्थापना करके बेटा बेटियों को उच्च शिक्षा के लिए नोटिस उच्च उच्च शिक्षा के लिए भी पुस्तकालय लाइब्रेरी महत्वपूर्ण भूमिका निभाकर आत्मनिर्भर बनने का एक अमूल्य प्रयास किया जाएगा। उन्होंने कहा कांग्रेस और भाजपा ने लम्बे समय से बढ़ता भ्रष्टाचार और अनेक समस्याएं अभी भी गरीब कमजोर बस्तियों में विकास नहीं करवाने की वजह सिर्फ 4 साल में एक बार ही इस आम गरीब मजदूरों की बस्तियों का चुनावी दौरा होता है। अब ग्रामीण जनता परेशान होकर बड़े परिवर्तन के रूप में कांग्रेस और भाजपा को आगामी विधानसभा चुनाव में दोनों पार्टियों को सर्व समाज के लोग निकार कर राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी राष्ट्रीय सुग्रीमो हनुमान बेनीवाल को शानदार मौका देकर नया इतिहास बनाने की तैयारियों में जुटे हुए हैं और ग्रामीण जनता भी पूरी आंखों की तरह बड़े बदलाव के कारण इन राजनीतिक दलों नेताओं के भी सिंहासन हिले हुए हैं।

कमांडो प्रशिक्षण शिविर का रहा धमाकेदार समापन



कर्मपाल सिंह सवाली, सुमेरपुर राजस्थान। कमांडो प्रशिक्षण शिविर का रहा धमाकेदार समापन। उपखंड मुख्यालय सुमेरपुर के ढोला गांव में सनातन गो सेवा समिति पाली SGSSP कमांडो के 9 दिवसीय शिविर का रहा समापन मुख्य कमांडो प्रशिक्षण के कमांडो प्रेम वीर आर्य ने बताया कि इस शिविर में लगभग 160 छात्र-छात्राओं ने प्रशिक्षण लिया वह 14 सहायक शिक्षक सम्मिलित रहे इस प्रशिक्षण में बालक बालक बालिकाओं को आत्मरक्षा हेतु जूडो कराटे बाक्सिंग लाठी अस्त्र-शस्त्र संचालन एवं कमांडो ट्रेनिंग में राइफलस शूटिंग तीरंदाजी एसाल्टिंग का प्रशिक्षण दिया गया योग प्राणायाम करवाया गया इस मौके पर विधायक जोराराम विशेष अतिथि ने बताया कि शिविर के माध्यम से बच्चों को संस्कारों का बीजारोपण किया जा सकता है। विधायक कुमावत ने संबोधन करते हुए कहा छात्र-छात्राएं पूरे जन्मे के साथ इस शिविर में ट्रेनिंग लेकर आने वाले समय में सोल्जर बनकर राष्ट्र निर्माण के लिए अमूल्य योगदान दें। सरपंच मेघाराम परमार ने बताया कि ऐसे शिविरों के आयोजन से बच्चों का शारीरिक व मानसिक आध्यात्मिक विकास किया जा सकता है संस्था संरक्षक महेश बागड़ी के उद्बोधन में युवाओं को नशा मुक्त रहने का संदेश दिया। पूरे 9 दिवसीय शिविर में छात्र-छात्राएं ने बहुत ही हैसत अगेज बहादुर के कारनामों दिखाकर आने वाली पीढ़ियों के अंदर राष्ट्र निर्माण के जन्मे के साथ देशभक्ति बलिदान त्याग उनके अंदर पैदा करने का आसाधारण शौर्य प्रदर्शन करके राष्ट्र को मजबूत बनाने का एक शानदार कदम बढ़ाया इस संस्था ने शिक्षा के साथ-साथ शस्त्र विद्या से निपुण बनाने का महान किया। इस अवसर में पर संस्था के सदस्य नरसिंह आर्य शरद पारीक राजेश कीर सुरेंद्र सिंह जोधा हुक्मराम बंजारा आदि लोग मौजूद रहे विनय अर्पण हेमलता चौधरी धीरज नागोरा करण सिंह प्रियंका गहलोत आदि ट्रेनर मौजूद रहे।

श्यानीय संघ सादड़ी की सत्र 2023-2024 की प्रथम कार्यकारिणी सभा का आयोजन

कर्मपाल सिंह सवाली, देसुरी /पाली, राजस्थान। श्यानीय संघ सादड़ी कि सत्र 2023-2024 की प्रथम कार्यकारिणी सभा का आयोजन हुआ संपन्न, सचिवपुरुषोत्तम पुरी गोस्वामी ने बताया कि राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड के वार्षिक कैलेंडर के अनुसार श्यानीय संघ सादड़ी के फिजिकल लैब के सभागार में प्रथम कार्यकारिणी बैठक आहूत की गई इसमें श्यानीय संघ कार्यकारिणी के 22 सदस्यों ने भाग लिया एवं इसमें पद रिक्त हुए हैं सेवानिवृत्त और स्वर्गवास के बाद जिन-जिन के पद रिक्त हुए हैं उनमें प्रधान के पद पर हीरालाल मेहरावत नाडोल को निर्वाचित किया गया इसी प्रकार प्रभारी सहायक कमिश्नर के रूप में छयनलाल भाटी ने पदभार संभाला अरविंदसिंह राणावत को सहायक जिला कमिश्नर एवं जगदीश चौधरी देसुरी प्रधानाचार्य को सहायक कमिश्नर के रूप में नियुक्ति दी गई साथ ही साथ संयुक्त सचिव के पद पर सुश्री तस्लीमा बानो राजकीय महात्मा गांधी विद्यालय नारलाई को नियुक्त किया गया बिना मीना को गाइडर प्रतिनिधि के रूप में निर्वाचित किया गया इसी प्रकार कार्यकारिणी के रिक्त पदों को सर्व समिति से



निर्वाचित किया गया रोवर लीडर के रूप में जी प्रचार्य क्षेत्रपाल महाविद्यालय को कार्यकारिणी में रोवर लीडर के रूप में किया गया इसी तरह जय प्रकाश को रोवर लीडर प्रतिनिधि के रूप में तथा गांधी विद्यालय प्रतिनिधि के रूप में देवेन्द्रकुमार संचालक क्षेत्रपाल महाविद्यालय को निर्वाचित किया गया। इस कार्यकारिणी में 23 सितंबर शनिवार को

कांग्रेस की योजनाओं को घर-घर पहुंचाने के लिए चलो पंचायत अभियान कार्यक्रम का आगाज

कर्मपाल सिंह सवाली, गोगुंदा राजस्थान। यूथ कांग्रेस राजस्थान पर बड़ी मोहम्मद शाहिद ने युवाओं की बढ़ती भीड़ को देखते हुए कहा यूथ कांग्रेस ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की शानदार योजनाओं को गोगुंदा विधानसभा क्षेत्र के गांव गांव ढाणी ढाणी में युवा अध्यक्ष बालू भील के नेतृत्व में पूरी टीम ने ग्रामीणों के रूबरू होकर विकास की योजना को पहुंचकर का महत्वपूर्ण कार्य की करने का संकल्प लेकर युवाओं को राष्ट्र निर्माण के लिए कंधे से कंधा मिलाकर सेवा कार्य में अपना अमूल्य योगदान देकर आगामी विधानसभा चुनाव में भी गोगुंदा के अलावा पूरे प्रदेश में कांग्रेस का परचम लहराने के लिए युवाओं को कांग्रेस की योजनाओं को घर-घर में पहुंचाने का लक्ष्य लेकर चलो पंचायत अभियान कार्यक्रम में सरकार की योजनाओं जिससे आमजन और किसान लोगों को लाभ मिला है प्रदेश में अपना शानदार प्रदर्शन करके एक बार युवाओं की भागीदारी से ऐतिहासिक विकास की ओर बढ़ेगी। यूथ कांग्रेस राजस्थान प्रभारी मोहम्मद शाहिद ने कहा महाराणा प्रताप राजतिलक स्थली वीर भूमि पर पहुंचकर आज मैं वीरों की धारा पर यूथ कांग्रेस का इस कार्यक्रम को संबोधन करके गौरवशाली महसूस कर रहा हूँ। यूथ कांग्रेस गोगुंदा विधानसभा की पूरी टीम को बालू भील ने अपनी मेहनत लगन से सभी युवाओं में संगठन के प्रति जज्बा पैदा करके अहम भूमिका निभाई। राजस्थान प्रभारी ने सरकार की चिरंजीवी योजनाओं पर जिक्र करते हुए कहा 25 लाख के इलाज के लिए जो पूरे जीवन के साथ स्वास्थ्य जीवन बीमा जो शानदार योजना देकर जन-जन को लाभ दिया है इंदिरा स्मार्ट योजना के अंतर्गत विधवा महिला और छात्राओं को भी मोबाइल देकर उच्च शिक्षा से मजबूत और आत्मनिर्भर बनने के महत्वपूर्ण योजना से लाखों लोगों को भी लाभ दिलाया है जो गांव गांव ढाणी ढाणी तक कांग्रेस की योजना से ग्रामीण जनता बहुत ही खुश नजर आ रहे हैं। उन्होंने भाजपा के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बड़े-बड़े भाषणों के जरिए ग्रामीणों को झूठे वादे करके विकास करने के लिए नाकाम ही रहे 4 साल की शानदार योजनाएं अशोक गहलोत की सरकार उपलब्धियों की चर्चा करते हुए काहे इतना विकास भाजपा ने 10 वर्ष में भी नहीं किया होगा जितना विकास गहलोत



सरकार ने 4 वर्ष में ऐतिहासिक योजनाएं देकर ग्रामीणों को शानदार लाभ दिलाया है। पूर्व खेल राज्य मंत्री डॉ मांगीलाल गरासीया ने कहा भाजपा के मोदी और उनके नेताओं ने ने झूठ बोल ग्रामीणों से वोट हासिल किया उन्होंने विधानसभा लोकसभा चुनाव में विदेश से काला धन लाने के नाम पर वोट लेकर सरकार बनाने के बाद आज तक अभी काला धन विदेशों से वापस नहीं आया क्योंकि भाजपा के जुमलेबाजी से आम आम ग्रामीणों को विश्वास नहीं है क्योंकि कांग्रेस ने ऐतिहासिक योजनाएं देकर लाखों लोगों को योजनाओं का फायदा दिलाया आज यूथ कांग्रेस के चलो पंचायत अभियान कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में बोलते हुए कहे। भाजपा के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अपने भाषणों के जरिए कहते हैं कि कांग्रेस ने 70 वर्षों में क्या किया क्योंकि कांग्रेस ने जिस जहाज में नरेंद्र मोदी सफर करते हैं तो उसका निर्माण सबसे पहले करवाने में अहम भूमिका निभाने के लिए देश को शानदार विकासशील बनाया। आज यूथ कांग्रेस गोगुंदा विधानसभा अध्यक्ष बालू भील की पूरी टीम का धन्यवाद आभार प्रकट करते हुए कहा यूथ कांग्रेस में बहुत ही जज्बे के साथ युवाओं को जोड़कर बालू भील ने शानदार अपना कर्तव्य निभाया है। और कांग्रेस की योजनाओं को गांव-गांव ढाणी ढाणी में पहुंचाने के लिए अपनी टीम को पूरे जोश के साथ युवाओं का बढ़ता कारवा देकर आगामी विधानसभा चुनाव में भी बालू भील युवाओं के भविष्य को आगे तक लेकर चलेंगे इसके लिए हमारा आशीर्वाद उनके साथ रहेगा। विधानसभा के दावेदार बालू भील के समर्थन में हजारों की तादाद में बैठी युवा शक्ति के सामने " बालू भील तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ है " व "बालू भील जिंदाबाद का नारा लगा दिया, तथा आगामी समय में बालू भील के नेतृत्व में विधानसभा चुनाव में गोगुंदा में कांग्रेस का विधायक बनाने की बात कही। पूर्व मंत्री मांगीलाल गरासीया ने कहा की युवा कांग्रेस इतिहास में गोगुंदा में इस तरह से पहली बार सक्रिय हुई है , बालू भील के नेतृत्व में युवा शक्ति निश्चित रूप से आगामी विधानसभा चुनाव में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। सायरा प्रधान स्वामरा गमेती ने इस अवसर पर कहा की इन्होंने इस तरह का आयोजन गोगुंदा में युवा कांग्रेस की तरफ से पहली बार देखा है यह

भील ने अपने धन्यवाद भाषण में पधारें हुए सभी कार्यकर्ताओं, वरिष्ठजनों, युवा कांग्रेस पदाधिकारियों, सरपंचगणों, पंचायत समिति सदस्य, जिला परिषद सदस्य आदि का स्वागत करते हुए आभार प्रकट किया तथा आगामी विधानसभा चुनाव में गोगुंदा 10 सालों से कांग्रेस पड़े हुए अकाल को समाप्त करने की बात करते हुए पुनः गोगुंदा में इस बार कांग्रेस की जीत का दावा किया। इस अवसर पर प्रदेश युवा कांग्रेस प्रभारी मोहम्मद शाहिद, पूर्व मंत्री मांगीलाल गरासीया, सायरा प्रधान स्वामरा गमेती, देहात कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष हेमंत श्रीमती, जिला कांग्रेस अध्यक्ष कुशलेश चौधरी, देवला मण्डल कांग्रेस अध्यक्ष निकाराम, युवा कांग्रेस देहात जिलाध्यक्ष रौनक गर्ग, ईसवाल मण्डल अध्यक्ष नागेंद्र सिंह झाला, सामल सरपंच प्रकाश गमेती, पंचायत समिति सदस्य दीपक गमेती, कविता सरपंच लोकेश गमेती, ईसवाल सरपंच पति दिनेश डागी, सायरा सरपंच संघ अध्यक्ष शंकर लाल , कमोल सरपंच वाला राम, NSUI राष्ट्रीय संयोजक शक्ति सिंह झाला, जितेंद्र रावल रामा, प्रदीप जोशी, जिले की सभी विधानसभाओं के युवा कांग्रेस के अध्यक्ष व पदाधिकारी और युवा हजारों की तादाद में युवा कार्यकर्ता पहुंच कर यूथ कांग्रेस कार्यक्रम को कफल बनाने के लिए पूरे जोश में अपना कर्तव्य निभाया है।

राजस्थान प्रभारी ने बालू भील तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ हैं, उनके शक्ति प्रदर्शन से भाजपा के भी होश उड़े: युवा कांग्रेस गोगुंदा विधानसभा अध्यक्ष बालू भील के नेतृत्व में चलो पंचायत व नम्बर 1 राजस्थान का ऐतिहासिक आगाज किया, गौरतलब है कि बालू भील अभी गोगुंदा विधानसभा से कांग्रेस के दावेदार भी है उन्होंने हजारों की तादाद में युवा शक्ति के साथ वाहन रैली व ऐतिहासिक आयोजन कर युवा कांग्रेस से आए हुए प्रदेश प्रभारी मोहम्मद शाहिद व युवा कांग्रेस की राष्ट्रीय कार्यकारिणी को अपनी ताकत दिखाई, युवा कांग्रेस प्रदेश प्रभारी ने इस ऐतिहासिक आयोजन से प्रसन्न होकर खुद ही गोगुंदा विधानसभा के दावेदार बालू भील के समर्थन में हजारों की तादाद में बैठी युवा शक्ति के सामने " बालू भील तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ है " व " बालू भील जिंदाबाद " का नारा लगा दिया !!

बारिश से किसानों की कटी फसले खराब हुईं को लेकर दिया ज्ञापन मुख्यमंत्री से किसानों को राहत पैकेज देने की मांग : भाकियू

कर्मपाल सिंह सवाली, पाली, राजस्थान। भारतीय किसान यूनियन टिकैट संगठन के जिलाध्यक्ष मदनसिंह जागरवाल के नेतृत्व में पाली जिले व रोहत ;पाली के सैकड़ों किसानों ने जिला कलेक्टर, पाली के मार्फत राज्य के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के नाम पिछले 4 दिनों से पाली जिले व रोहत में हो रही असमय बारिश के कारण कटी हुई फसल पूरी तरह से खराब हुई, जिसका उच्च स्तरीय सर्वे करवाकर, गिरादवरी कर मुआवजा, बीमा, अनुदान व राहत पैकेज देने की मांग की। ज्ञापन में पूर्व विधायक भीमराज भाटी, पूर्व जिला परिषद सदस्य पीराराम पटेल राणा, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष मंगलाराम पटेल भीण्डर, रोहत ब्लॉक अध्यक्ष दुर्गाराम पटेल, पाली ब्लॉक अध्यक्ष बाबूलाल कीर, मरसचिव सदासार विरनोई सहित अनेक किसान नेताओं ने बताया कि पाली जिले और रोहत में किसानों की पहले ही कम बरसात के कारण फसले जल चुकी थी और अब किसान अपनी बची हुई फसल को काट



रहा था, अचानक पिछले 4 दिन से भारी बरसात के कारण खेतों में कटी हुई फसल मूंग, तिल, ज्वार, बाजरा, ग्वार आदि अनेक धान पानी में भीगेने से सड़, गल गई और कशतकार के मुंह आई फसल बर्बाद हो गई। जिले के किसानों को इस वर्ष अकाल जैसे वर्ष से भी ज्यादा नुकसान हुआ है। किसानों ने महंगा खाद, बीज, डीजल आदि कर्ज लेकर खेती की। लेकिन वर्तमान में सभी फसले पट हो चुकी है। अति कृष्टि से पानी से खेत भर गये और कटी हुई फसल पानी में तैर रही है। इस भारी नुकसान से किसान इस वर्ष कर्ज में डूब जायेंगे। प्रधानमंत्री

पूर्व उप सरपंच जगदीश पटेल, बिथू भीमराम पटेल सरदारपुरा, रणछोडराम पटेल जैतपुर, पेमाराम पटेल दिवादी, ओमप्रकाश वैष्णव खुटाणी, गणपतसिंह भोमिया दिवादी, बाबूसिंह राजपुरोहित बिट्टू, भगवतसिंह मूलियावास, कानसिंह जोधा खुण्डावास, चिमनाराम पटेल, वेनाराम पटेल, रुचनाथराम पटेल, लिलोकराम पटेल, रामलाल सुथार मालवा, खुदाबक्श पटान, हासम खां तेली, लक्ष्मराम दर्जी, वेलाराम पटेल, कानाराम मेघवाल, भगवानचन्द कबाड़ जैतपुर, सोहनसिंह राजपुरोहित गुरडाई, वजाराम भील, उदाराम मेघवाल, भीमराम भील, हीरालाल भील, महादेवसिंह जोधा मूलियावास, मनोज कुमार मीणा, रतनलाल मेघवाल खुंडावास, मांगीलाल पटेल दिवादी, मदनलाल भील खुटाणी, मदनलाल सैन दिवादी सहित मानपुरा, पाली पंचायत समिति व रोहत पंचायत समिति के सैकड़ों किसानों ने जोरदार नारेबाजी कर अपने हकों की मांग करते हुए ज्ञापन दिया।

प्रधानाचार्य व प्रधानाध्यापक आमूखीकरण कार्यशाला का शुभारंभ: कर्मपाल सिंह सवाली

राजसमंद। आमेट-स्वामी विवेकानंद मॉडल स्कूल आमेट में आज तीन दिवसीय कार्यशाला व प्रधानाध्यापकों का छ दिवसीय आमूखीकरण कार्यशाला का शुभारंभ अतिरिक्त ब्लॉक शिक्षा अधिकारी रामावतार जी मीणा, आर पी नारायण सिंह जी राव, नरेंद्र जी के अतिथ्य में हुआ। इस प्रशिक्षण में ब्लॉक के समस्त पी ई ई ओ व प्रधानाध्यापकों को नई शिक्षा नीति के नवाचारों से अवगत कराया जायेगा। इस अवसर पर दक्ष प्रशिक्षक प्रिंसिपल सुनील गुर्जर, जी एल मीणा, सुल्तान चौधरी, सत्यप्रकाश मीणा उपस्थित रहे। अन्य संस्थाप्रधानों में दूल्हे सिंह झाला, किशन लाल , राजू लाल ,मोहन लाल जाट, मनीहर लाल कुमावत, राजेंद्र सिंह , राजकुमार, बुजमोहन, भिखाराम, शैलेन्द्र, सत्यनारायण , सुमनप्रकाश जी, महावीर , देवी लाल जी, व अन्य आदि उपस्थित रहे।



राजस्थान शिक्षक एवं पंचायतीराज कर्मचारी संघ ने मुख्यमंत्री व शिक्षामंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

कर्मपाल सिंह सवाली, रेलमगरा राजसमंद। राजस्थान शिक्षक एवं पंचायतीराज कर्मचारी संघ के ब्लॉक अध्यक्ष सत्यनारायण मेनारिया के नेतृत्व में पांच सूत्री मांग का ज्ञापन मुख्यमंत्री एवं शिक्षामंत्री के नाम उपखण्ड अधिकारी रेलमगरा को ज्ञापन सौंपा गया। पांच सूत्रीय मांग में अधिेश शिक्षकों का समायोजन नए शिक्षकों की नियुक्ति से पूर्व , तृतीय श्रेणी अध्यापकों को शीघ्र स्थानांतरण, गत तीन वर्षों से शिक्षकों की कमी हुई पदोन्नति शीघ्र करने, टीएसपी से नोनटीएसी में 1903 शिक्षकों सहित समायोजन से वंचित शिक्षकों की गृहजिलों में समायोजन, नई शिक्षक दोनों में विधवा, परित्यक्ता, दिव्यांग, गम्भीर बीमारों से ग्रसित, पति पत्नी दोनों राजकीय सेवा में होने वाले अन्ध्यार्थियों के प्रति मानवीय दृष्टिकोण अपनाते हुए उनके गृहजिलों में नियुक्ति देने सम्बन्धी मांगें रखी गईं। इस दौरान धनश्याम मेनारिया, शान्तिलाल कुमावत, सीताराम मीना, महेंद्र मीना , नरेंद्र रेगर , पीपूष आमेटा सहित कई शिक्षक उपस्थित रहे।



ग्राम सेवा सहकारी समिति भुवाणा से कांग्रेस समर्थित बोर्ड के अध्यक्ष बने सुखेर के मदन डांगी

कर्मपाल सिंह सवाली, उदयपुर/ बडगाँव। बडगाँव पंचायत समिति के ग्राम सेवा सहकारी समिति भुवाणा से कांग्रेस समर्थित बोर्ड के अध्यक्ष पद पर मदन डांगी, उपाध्यक्ष पद पर दयाशंकर पालीवाल एवम डायरेक्टर पद पर इन्द्र सिंह भागरोत, ओम प्रकाश पुष्करना, हीमन्त मेघवाल, बाबू लाल गमेती, रेखा डांगी, ममता सुथार विजयी हुए। इस अवसर पर सरपंच भैंवर लाल पुष्करणा, खेमली ब्लॉक उपाध्यक्ष प्रदीप जोशी, युवा कांग्रेस मावली से योगेश पुष्करना, देवी सिंह भागरोत, जगदीश पुष्करणा, दीपक पुष्करणा आदि ने हर्ष व्यक्त किया। जय मीडिया को जानकारी शक्ति सिंह झाला ने दी।



पिताजी की प्रेरणा से कांग्रेस के सच्चे वफादार सिपाही की तरह अपना कर्तव्य निभाते रहेंगे- चंदन सिंह राजपुरोहित

कर्मपाल सिंह सवाली, राजस्थान। बाली विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेस किसान नेता चंदन सिंह राजपुरोहित ने आज पत्रकारों



से बातचीत करते हुए कहा उनके पिता श्री स्वर्गीय प्रधान जेदू सिंह राजपुरोहित तत्कालीन प्रधानमंत्री स्वर्गीय इंदिरा गांधी बलिदान की प्रेरणा से प्रभावित और मेरे पिता श्री की प्रेरणा से पूरे परिवार से कांग्रेस के सच्चे वफादार सिपाही की तरह लम्बे समय से संगठन को आर्थिक सहयोग दिया है उन्हें सम्मानित किया जाएगा जिन भामाशाहों ने पाली जिला मुख्यालय पर भवन बनवाकर लोकप्रिय किए हैं उन्हें स्थानीय संघ गौरव नामक सम्मान दिया जाएगा जिन युनिट लीडर्सने जंबूरी में भाग लेकर अपनी शानदार सेन्पाएं दी है उन्हें स्थानीय संघ रत्न नामक सम्मान से नवाजा जाएगा द्वितीय व तृतीय सोपान प्रशिक्षण शिविर इस बार दो स्थानों पर आयोजित किए जाएंगे।

लेकर चर्चा करते हुए कहे उन्होंने कहा जब-जब मैं देसुरी और मंगरा क्षेत्र का दौरा किया है तो भाजपा के 30 साल के विकास ऊट के मुंह में जीरे वाली कहावत सिद्ध हो रही है। जब-जब चुनाव का समय आता है तो भाजपा नेता बड़े-बड़े भाषणों के जरिए ऐतिहासिक विकास करवाने के नाम पर गरीब ग्रामीण और आदिवासियों से वोट लेकर सत्ता पर कब्जिज होने के बाद भी विकास करवाने के लिए नाकाम रहे आजादी के 77 वर्ष बाद भी बाली विधानसभा मंगरा क्षेत्र में बेटा बेटियों के उच्च शिक्षा की पढ़ाई के लिए आज भी यूनियनसिटी से वंचित ही हो रहा है अनेक बेटा बेटियों को महंगी पढ़ाई के लिए दूसरे दूर दराज शहरों में ऊंचे पढ़ाई के लिए जाना पड़ता है। सुविधाजनक हॉस्पिटल नहीं होने के कारण आम गरीब आदिवासी लोगों को उदयपुर या जोधपुर महंगे इलाज के लिए जाना पड़ रहा है। उन्होंने कांग्रेस की योजनाओं का चर्चा करते हुए कहा इतनी योजनाएं भाजपा ने केंद्र में 9 वर्ष शासनकाल में भी नहीं दी।

खास खबर

कांग्रेस प्रभारी बन्ना गुप्ता के द्वारा जन समस्याओं से संबंधित जनसुनवाई कार्यक्रम

दैनिक शुभ भास्कर / सोहेल किरमानी हजारीबाग । स्वास्थ्य चिकित्सा एवं परिवार कल्याण सह आपदा प्रबंधन विभाग झारखंड सरकार कोडरमा जिला कांग्रेस प्रभारी बन्ना गुप्ता के द्वारा जन समस्याओं से संबंधित जनसुनवाई कार्यक्रम का आगामी 21 सितंबर को 11:00 बजे कोडरमा जिला के महाराणा प्रताप चौक झुमरी तिलैया स्थित श्रम कल्याण भवन परिसर में कार्यक्रम आयोजित किया गया है सभी जिला वासियों से इस जन सुनवाई कार्यक्रम में उपस्थित होकर जन समस्याओं के निदान हेतु उपस्थित होने की अपील करते हुए कोडरमा जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष भागीरथ पासवान ने जिले वासियों से अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर कार्यक्रम का लाभ उठाने का आह्वान किया।

किशनगंज में सामाजिक सुरक्षा योजना की समीक्षात्मक बैठक आयोजित कि गई



किशनगंज (अली रेजा सिद्दिकी) । किशनगंज जिला सामाजिक सुरक्षा कोषांग में मो-मिनहाजुद्दीन, सहायक निदेशक की अध्यक्षता में सामाजिक सुरक्षा कोषांग अंतर्गत संचालित सभी योजनाओं का समीक्षात्मक बैठक सभी कार्यपालक सहायक /डाटा एंट्री ऑपरेटर के साथ किया गया। योजनाओं के क्रियान्वयन से संबंधित समस्याओं का जायजा लेते हुए सहायक निदेशक, जिला सामाजिक सुरक्षा कोषांग, द्वारा बताया गया कि सभी प्रकार के पेंशन योजनाओं में आवश्यक प्रगति लाने हेतु आवश्यकता है। कबीर अंत्येष्टि योजना के लाभुकों को त्वरित लाभ पहुंचाने और उनके आवेदन को पोर्टल पर अखिलंब अपलोड करने हेतु निर्देशित किया गया। संबल योजना अंतर्गत बैटरी चालित ट्राईसाईकिल में 60% चलंत दिव्यांगता वाले दिव्यांगजनों को पंचायत में कार्यरत कर्मियों एवं पंचायत जनप्रतिनिधियों के माध्यम से आवश्यक प्रचार प्रसार करते हुए अधिक से अधिक ऑनलाइन आवेदन प्राप्त करने हेतु प्रेरित करने का सुझाव दिया गया। किशनगंज जिला अंतर्गत मुख्यमंत्री परिवार लाभ योजना अंतर्गत आवेदकों की संख्या शून्य होने के कारण इस योजना में आवश्यक प्रगति प्राप्त करने के लिए सामाजिक सुरक्षा अंतर्गत कार्यरत सभी कार्यपालक सहायक एवं डाटा एंट्री ऑपरेटर को दुर्घटना एवं अपराधिक घटना में मृतकों के आश्रित से समन्वय स्थापित कर इस योजना अंतर्गत आच्छादित करने हेतु निर्देश दिया गया। साथ ही जन शिवालयत मामलों को प्राथमिकता देते हुए त्वरित निष्पादन करने हेतु निर्देश दिया गया।

गणेश चतुर्दशी के मौके पर सत्री विघ्न विनाशक गणेश की आकर्षक झांकी



मीरगंज गोपालगंज, अशोक वर्मा । प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय सेवा केंद्र पर " गणेश चतुर्थी "के शुभ अवसर पर श्री गणेश जी की मनमोहक झांकी सजाई गई । गणेश के चेतन्य रूप में काजल बहन सजी थी। सेवा केंद्र प्रभारी ब्रह्माकुमारी सुनीता बहन ने गणेश चतुर्दशी के आध्यात्मिक रहस्य पर प्रकाश डालते हुए बताया कि गणेश जी की चूड़े की सवारी अर्थात विकारों पर सवारी का प्रतीक, चौड़ा माथा बुद्धिमत्ता का प्रतीक, रस्सी सदैव अनुशासित रहने का प्रतीक। लम्बी सुड़ कार्य कुशलता का प्रतीक, कुल्हाड़ी अर्थात सभी प्रकार के बंधनों से मुक्ति का प्रतीक। लड्डू खुशियों का प्रतीक, उन्हें हम सभी विघ्नविनाशक ही कहते हैं । विघ्न हरने वाले हैं । बड़े कान वेहसरीन श्रवण शक्ति का प्रतीक, बड़ा पेट सब कुछ स्वीकारने का प्रतीक है, एक दांत बुरी चीजों को त्याग और अच्छी चीजों को बनाए रखने का प्रतीक है । कार्यक्रम में उपस्थित ,बीके उर्मिला बहन,विनोद भाई,मालती माता, सतीस भाई,सुरेश भाई ,दुन्दुन भाई,रिंकी बहन, अनन्ता बहन, काजल बहन ,विमला माता, कुमकुम माता,तारा माता आदि थे ।

जिलाधिकारी किशनगंज की अध्यक्षता में जिला समन्वय समिति की बैठक

किशनगंज, (अली रेजा सिद्दिकी) ।

किशनगंज जिलाधिकारी, श्रीकांत शास्त्री की अध्यक्षता में जिला परिषद,सभागार में जिला समन्वय समिति की बैठक आहूत की गई। बैठक में विकासआत्मक व कल्याणकारी योजनाओं तथा किए जा रहे विभिन्न कार्यों की गहन समीक्षा की गई। जिला समन्वय समिति की बैठक में सभी बीडीओ,सभी सीओ समेत विभिन्न विभागों के जिलास्तरीय पदाधिकारियों उपस्थित थे। इस बैठक में पूर्व के बैठक में दिए गए निर्देशों के अनुपालन के साथ विभागवार विभिन्न योजनाओं व कार्यों के प्रगति की समीक्षा की गई। बैठक में जिलाधिकारी ने सभी बीडीओ, सीओ,बीपीआरओ व अन्य प्रखंड स्तरीय पदाधिकारियों को निर्देश दिया कि आपसी समन्वय के साथ विकासआत्मक और लोककल्याणकारी योजनाओं के तहत किए जा रहे कार्यों का सतत अनुश्रवण करें तथा लंबित कार्यों को शीघ्र पूर्ण कराएं। बैठक में डीएम श्री शास्त्री के द्वारा लोक शिकायत,आरटीपीएस, सीएम डैश बोर्ड, पीएमओ पोर्टल,



सीपी ग्राम पोर्टल पर प्राप्त आवेदन का निष्पादन की गहन समीक्षा की गई। राज्य सरकार के निर्देशानुसार लोक कल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन की जानकारी आम जनों को सुलभ करने, उनकी प्रतिक्रिया प्राप्त करने तथा लोक कल्याणकारी योजनाओं को स्थानीय आवश्यकताओं के अनुरूप और अधिक विस्तृत करने के संबंध में जनमानस के सुझावों को प्राप्त करने के उद्देश्य से जिले के विभिन्न प्रखंड में जनसंवाद कार्यक्रम आयोजित करने हेतु डीएम के द्वारा सभी पदाधिकारियों की ब्रीफिंग किया गया। बता दें कि प्रथम जन संवाद बैठक कोचामथान प्रखंड में 20 सितंबर (बुधवार) को पुरंदहा पंचायत में

डीएम श्रीकांत शास्त्री की अध्यक्षता में आहूत की जाएगी।कार्यक्रम स्थल: दोघडिया अंधासुर शिवमंदिर के पास मैदान, पुरन्दहा पंचायत, कोचामथान है। आवश्यक तैयारी पूर्ण कर ली गई है।इस शनिवार, 23 सितंबर को ठाकुरगंज में जन संवाद बैठक प्रस्तावित है। जिला विकास समन्वय समिति की बैठक में विधि उप समाहर्ता के द्वारा माननीय उच्च न्यायालय,पटना में दायर वाद में तथ्य विवरणी/शपथ दायर करने की अद्यतन स्थिति से अवगत कराया। विधि प्रशाखा के अंतर्गत विभिन्न न्यायालय में लंबित सभी वादों की समीक्षा में जिलाधिकारी ने विधि उप समाहर्ता सहित सम्बंधित कार्यालय प्रधान को निर्देशित किया कि वादों

कटिहार के समाहरणालय में प्रमोशन हुए पुलिसकर्मियों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन

दैनिक शुभ भास्कर , जिला ब्यूरो चीफ रूपेश मिश्रा ,कटिहार । जिले में कार्यरत लगभग 100 पुलिस कर्मियों को पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर प्रमोशन दिया गया है। इसी कडी में समाहरणालय स्थित कार्यालय में प्रमोशन हुए सभी पुलिस कर्मियों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन किया गया था। इस दौरान एसपी जितेंद्र कुमार के द्वारा प्रमोशन हुए सभी पुलिसकर्मियों को बैच पहना कर उनका सम्मान बढ़ाया। मौके पर पुलिस विभाग के कई पदाधिकारी भी मौजूद थे। इस अवसर पर एसपी जितेंद्र कुमार ने कहा कि कटिहार जिले में वालों को बेहतर तरीके से करने वाले पुलिस कर्मियों को प्रमोशन दिया गया। उन सभी पुलिसकर्मियों को मंगलवार



को कार्यालय में बुलाकर उन्हें बैच पहनाया गया। एसपी ने बताया कि कटिहार के 14 पीटीसी को स.अ.नी के पद पर प्रमोशन दिया गया। वहीं 59 स.अ.नी को पु.अ.नी के पद पर प्रमोशन दिया गया। जबकि 27 पु.अ.नी को इम्पेक्टर के पद पर प्रमोशन दिया गया। एसपी जितेंद्र कुमार ने सभी को शुभकामना देते हुए आगे इन लोगों को और बेहतर तरीके से कार्य करने को अपील किया

कटिहार जिला के ब्लड बैंक में आज श्री नरेंद्र मोदी जी के जन्म दिवस पर ब्लड डोनेट किया गया

दैनिक शुभ भास्कर , जिला ब्यूरो चीफ रूपेश मिश्रा ,कटिहार । ब्लड बैंक में आज श्री नरेंद्र मोदी जी भारत के प्रधानमंत्री के जन्म दिवस पर भारतीय जनता पार्टी के और से आज ब्लड बैंक में शिविर लगाया गया जिसमें भाजपाईयों के द्वारा ब्लड डोनेट किया गया जिसमें कटिहार जिला के पूर्व DPT,सीएम श्री तारकेश्वर प्रसाद और उनके जो भी सहयोगी हैं जिसमें महिला मोर्चा की वर्तमान जिला अध्यक्ष सीमा झा कोड़ा, विधायक कनिता पासवान, पुनम सिंह पुर्व सांसद निखिल चौधरी और संयोजक पूजा शर्मा इस रक्तदान शिविर के नेतृत्व कर्ता गौरव कुमार पासवान थे और भी युवा मोर्चा के कार्य कर्ता ने प्रधानमंत्री के जन्म दिन के अवसर पर आज बारी



बारी से अपना इंतजार किया ब्लड डोनेट के लिए प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी जी के जन्म दिन के शुभ अवसर पर किया कुछ कहा बिहार के पूर्व डिप्टी CM श्री तारकेश्वर प्रसाद ने रक्त दान महादान हर ईंसान को इस रक्त दान मे बह चढ़ कर अपना आगे आना चाहिए किसी के ब्लड से किसी का जान बच जाता है तो ये सबसे अच्छा दान है ।

जंगल में पेड़ से लटका मिला विवाहिता का शव, परिजनों ने हत्या की जताई आशंका

दैनिक शुभ भास्कर सोहेल किरमानी हजारीबाग । कटकमसांडी प्रखंड अंतर्गत बाझा पंचायत के हटकोना गांव निवासी महादेव सिंह भोक्ता की पत्नी छबेली देवी 22 वर्षीय का शव हटकोना जंगल में मृत अवस्था में एक पेड़ पर लटका हुआ मिला। प्राप्त जानकारी के अनुसार कटकमसांडी पंचायत के लखनु गांव अवस्थित छलटा टोला निवासी गणेश भूईया की पुत्री का विवाह विगत एक साल पूर्व हटकोना निवासी शिवनाथ सिंह भोक्ता के पुत्र महादेव सिंह भोक्ता के साथ हुई थी। मृतिका के परिजनों का आरोप है कि ससुराल वालों से द्वारा दमेशा देहज में मोटरसाइकिल और नाद रुपए की मांग की जा रही थी जिसको लेकर उसे शारीरिक और मानसिक रूप से प्रताड़ित भी किया जा रहा था शुक्रवार को युवती की हत्या कर पति महादेव सिंह भोक्ता अपने ससुराल में खबर



दिया कि छबेली गायब है और दो दिनों तक खोज के बाद जब छबेली नहीं मिली तो थाने में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई हत्या के शक को लेकर जब मायके और लखनु गांव वाले जंगल में खोज कर रहे थे तब चमेली देवी पेड़ से लड़की हुई मिली इधर शव मिलते ही पति महादेव सिंह भोक्ता कटकमसांडी थाने में आत्म समर्पण कर दिया।



मालिक अपने स्टाफ पर लगे 30 लाख रुपए गबन करने का आरोप बहादुरपुर थाना में मामला दर्ज

दरभंगा। बहादुरपुर थाना क्षेत्र के बीएनपी 13 के समीप डीडीआई इंस्ट्रोज एंड देसी मसाला कैफे रेस्टोरेंट चल रहा है जिसका मालिक परमानंद कुमार देव है इनका बिजनेस दिल्ली में भी है अक्सर यह दिल्ली रहते हैं और अपना दरभंगा का कारोबार अपने गांव के ही करीबी पप्पू कुमार देव पिता देवनारायण देव उर्फ देवन गांव टीकापट्टी पोस्ट दसाउथ अलीनगर दरभंगा के रहने वाले को देखने में दिया दिया था लेकिन इसकी गतिविधि और लेनदेन की सामग्री एवं बिजनेस के कारोबार में अचानक लुपतवाही और झूठ बोलते इंस्ट्रोज और रेस्टोरेंट के मालिक परमानंद कुमार देव को शक हुई जिसके बाद सभी कारोबार का हिसाब एवं बकाया पैसा की मांग मैनेजर पप्पू कुमार देव से मांग किया तो अपने पत्नी के साथ फरार हो गया साथ में रेस्टोरेंट के स्टाफ अक्षय कुमार लाल भी फरार हो गया। बताया जा रहा है कि पप्पू कुमार देव जो मैनेजर के रूप में सब कुछ देख कर रहा था उसकी पत्नी अमृता देवी भी इंस्ट्रोज में ही साथ में रहती थी वहीं रेस्टोरेंट में अक्षय कुमार लाल भी रहता था जो मैनेजर पप्पू कुमार देव का सहयोग कर रहा था। इस पूरे मामले में डीडीआई इंस्ट्रोज एंड देसी मसाला कैफे एंड रेस्टोरेंट के मालिक परमानंद कुमार देव ने आरोप लगाया कि पप्पू कुमार देव अमृता देवी एवं अक्षय कुमार लाल यह तीनों मिलकर मेरे 30 लाख रुपए का आगमन कर दिया है और समाज की भी चोरी की है हिसाब मांगने पर यह सभी फरार हो गए हैं इस मामले को लेकर के बहादुरपुर थाना में मामला दर्ज कराया है। बता दें की अमृता देवी और उसके पति पप्पू कुमार देव टीकापट्टी अलीनगर दरभंगा का रहने वाला है वहीं अक्षय कुमार लाल जीवनी अंदामा थाना बहादुरपुर जिला दरभंगा का रहने वाला है। वहीं इंस्ट्रोज के मालिक परमानंद कुमार देव टीकापट्टी थाना अलीपुर जिला दरभंगा का रहने वाला है जिनका कारोबार दिल्ली में भी बड़े पैमाने पर चल रहा है जहां इंटीरियर डिजाइन बनाने का काम करते हैं और कहीं कैम्प्री भी है कोविड के दौरान अपने गांव दरभंगा आए थे तो बाजितपुर पंचायत के बीएमपी 13 के समीप बहादुरपुर थाना अंतर्गत एक डीडीआई नमक इंस्ट्रोज की शुरुआत की जिसमें चादरा का एसबेस्ट बनाया जाता है। वहीं पर देसी मसाला कैफे एंड रेस्टोरेंट का भी संचालन होता है जिसमें दरभंगा और गांव के लोगों को रोजगार देने का काम किया।

बेगूं विधानसभा में किसान नेता हाड़ा के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने भाजपा सदस्यता अभियान



दैनिक शुभ भास्कर / मोहन सिंह / राजस्थान / चित्तौड़गढ़ । जिले की बेगूं विधानसभा से भाजपा किसान नेता कमलेंद्र सिंह हाड़ा ने भारतीय जनता पार्टी राजस्थान द्वारा चलाए जा रहे सदस्यता अभियान के तहत भाजपा राजस्थान प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी और भाजपा प्रदेश संगठन महामंत्री चंद्रशेखर के निर्देशानुसार बेगूं विधानसभा में समस्त भाजपा मंडल में विशेष अभियान चलाकर ग्यारह हजार नए सदस्य बनाए। बेगूं विधानसभा से किसान नेता कमलेंद्र सिंह हाड़ा भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ चित्तौड़गढ़ पहुंचकर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी एवं चित्तौड़गढ़ भाजपा जिलाध्यक्ष मिर्दालाल जाट को सदस्यता अभियान के तहत बनाए सदस्यों की सूची सौंपी।

परी ने नौ पौधा लगाकर नौवां जन्मदिन मनाया



मोतिहारी, अशोक वर्मा,हेनरी । बाजार निवासी 9 वर्षीय परी जायसवाल ने अपना नौवा जन्मदिन नए अंदाज में मनाया ।उसने 9 पौधा लगा करके उसे पूरी तरह सुरक्षा देने का संकल्प भी लिया गौरतलब है कि परी जायसवाल नगर के जाने-माने पर्यावरण विद विनोद जायसवाल की भतीजी है ।विनोद जायसवाल कई वर्षों से जिले में मुफ्त पेड़ पौधा लगाने का अभियान चला रहे हैं।अब तक इनके द्वारा लाखों पौधे लगाये जा चुके हैं ।इन्होंने नगर में कई गतिविधियां आयोजित कर आम लोगों का आह्वान भी किया है कि आप लोग अपने किसी भी विशेष मौके पर हर हालात में एक पौधा अवश्य लगावें। विनोद जायसवाल के पर के जितने भी सदस्य हैं सभी के जन्मदिन मैरिज डे या पूर्वजों की पुण्य स्मृति दिवस हो,सभी अवसर पर पौधा निश्चित रूप से लगाकर नगर वासियों को ऐसा करने का संदेश देते हैं। सच में चैरिटी बिगिंस एट होम वाली कहावत को विनोद जायसवाल अपने पूरे परिवार के साथ सफल कर रहे हैं ।

सम्मान समाजसेवा और पत्रकारिता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य हेतु उन्हें मिला यह सम्मान

लायंस क्लब ऑफ हजारीबाग रोअरिंग द्वारा रंजन चौधरी को सेवा रत्न सम्मान-2023 से किया गया सम्मानित

दैनिक शुभ भास्कर सोहेल किरमानी हजारीबाग । लायंस क्लब ऑफ हजारीबाग रोअरिंग द्वारा हजारीबाग शहर के प्रधान कैफेटेरिया सभागार में मंगलवार को आयोजित क्लब के चौथे स्थापना दिवस समारोह सह प्रतिभा सम्मान समारोह में समाज के विभिन्न क्षेत्र यथा शिक्षा, स्वास्थ्य, कला, खेल, समाजसेवा और पत्रकारिता के क्षेत्र में बेहतर कार्य करने वाले लोगों के साथ समाजसेवा और पत्रकारिता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य हेतु हजारीबाग सदर विधायक मनीष जायसवाल के मीडिया प्रतिनिधि रंजन चौधरी को "सेवा रत्न सम्मान- 2023" से सम्मानित किया गया । लायंस क्लब ऑफ हजारीबाग रोअरिंग के द्वारा विधायक मीडिया प्रतिनिधि रंजन चौधरी को यह सम्मान हजारीबाग विधायक मनीष जायसवाल, क्लब के डीजी कमल जैन और रोजन चैयरपर्सन रजजल आनंद के द्वारा



संयुक्त रूप से भेंटकर सम्मानित किया गया । ज्ञात हो की विधायक मीडिया प्रतिनिधि रंजन चौधरी की शिक्षा परिचय के मोहताजा नहीं है। हजारीबाग में समाज सेवा के क्षेत्र में उनकी एक अलग पहचान है। विधायक मनीष जायसवाल के साथ रहकर जहां शिष्टता से अपने कामों को करते हैं वहीं आपातकालीन स्थिति में स्वास्थ्य के क्षेत्र में जश्जतमंद लोगों के मदद को 24 घंटे तत्पर रहते हैं। हजारीबाग

मेंडिकल कॉलेज अस्पताल की कर्मियों को भी समय-समय पर उजागर करज नजरत के हित में सरकार और प्रशासन का ध्यान आकर्षित करते हैं। रंजन चौधरी समाज की विसंगतियों और जरूरी ज्वलंत मुद्दों पर आलेख लिखते हैं और संसद मीडिया के माध्यम से भी समाज को हरसंभव जागरूक करने का सकासात्मक कार्य करते हैं । रंजन चौधरी मूलतः बोकोरो जिले के चंदनकियारी प्रखण्ड स्थित ग्राम

पंचायत सिमुलिया के रहने वाले हैं। वे एक युवा समाजसेवा, युवा पत्रकार, युवा पर्यावरणविद् भी हैं। इन्होंने अपनी पढ़ाई हजारीबाग से ही की है। इन्होंने आईएससी और बीएससी (जन्तु विज्ञान) अत्रदा कॉलेज से और एमएससी (जन्तु विज्ञान) से नालंदा ओपन यूनिवर्सिटी से की है। साल 2010 से विधायक मनीष जायसवाल के साथ बतौर मीडिया प्रतिनिधि समाज में अपनी सेवा प्रदान कर रहे हैं।

डीपीएस स्कूल में गणपति पूजनोत्सव की धूम, पूजन में शामिल हुए सदर विधायक

दैनिक शुभ भास्कर, सोहेल किरमानी हजारीबाग । गणपति बप्पा मोरया के जयघोष से गुंजामान हुआ वातावरण गणेश चतुर्थी के पावन अवसर पर मंगलवार को स्थानीय बड़कागांव रोड के शंकरपुर अवस्थित डीपीएस स्कूल में गणेश पूजनोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। पूरे स्कूल परिसर को आकर्षक साज-सज्जा का स्वरूप दिया गया। मौके पर विशेषरूप से विधायक मनीष जायसवाल भी गणपति पूजन उत्सव में शामिल हुए और भक्ति- भाव से धिधिवत पूजन- अर्घन के पश्चात भगवान गणेश की महा आरती किया। गाजे-बाजे, ढोल- तारो के संग नाचते- झूमते बच्चों ने गणपति बप्पा की प्रतिमा को रंग-गुलाब और पुष्प अर्पित करते हुए गणपति बप्पा मोरया के जयघोर जयघोष करते हुए उनकी प्रतिमा स्थापित की गई। डीपीएस और एंजल्स हाई स्कूल के बच्चों द्वारा किए गए जयघोष से

पूरा वातावरण भक्तिमय हो गया । मौके पर हजारीबाग विधायक मनीष जायसवाल ने कहा कि सनातन धर्म में भगवान गणेश को प्रथम पूज्यनीय माना जाता है। किसी भी शुभ कार्य विवाह, गृह प्रवेश, और भूमि पूजन आदि से पहले गणेश जी की पूजा करके आगे का विधि विधान किया जाता है। निश्चित रूप से संस्कृति और सभ्यता से बच्चों को रुबरू कराया जाना बच्चों के चारित्रिक विकास में मददगार साबित होगा। स्कूल की निर्देशिका निशा जायसवाल ने बताया कि वर्तमान दौर में लोग अपनी पुरातन संस्कृति-सभ्यता को भूलकर पाश्चात्य संस्कृति की ओर अधिक अग्रसर हो रहे हैं। ऐसे में बच्चों को पुरानी परंपरा, धर्म, संस्कृति व सभ्यता से जोड़े रखने के उद्देश्य से पूर्व वर्षों की भांति इस वर्ष भी डीपीएस स्कूल परिसर में धूमधाम से गणपति पूजन महोत्सव का आयोजन किया गया है ।



खास खबर

गंगा में डूबे दवा व्यवसायी का तीसरे दिन भी नहीं चला पता

चहनियाँ (चंदौली)। बलुआ थाना क्षेत्र के लक्ष्मणगढ़ गांव निवासी दवा व्यवसायी 34 वर्षीय आलोक रंजन सिंह उर्फ बिक्की का गंगा में डूबने के बाद तीसरे दिन भी पता नहीं लग पाया। परिजन व ग्रामीण दो नावों से दो दिनों तक सैदपुर घाट से चोचकपुर घाट तक अलग-अलग घाटो पर डूबे व्यवसायी की तलाश कर रहे थे लेकिन सफलता नहीं मिली। लक्ष्मणगढ़ निवासी सारनाथ सिंह के सबसे छोटे बेटे आलोक रंजन सिंह उर्फ बिक्की लक्ष्मणगढ़ लक्ष्म ब्रह्म बाबा मंदिर के सामने मेडिकल स्टोर कि दुकान चलाते थे। रविवार को वह टैम्पो से पहुंचकर सैदपुर तीरगावा पक्का पुल पे अपनी मोबाइल रख कर गंगा में छलांग लगा लिया। ग्रामीणों की सूचना पर पहुंचे मारुफपुर चौकी प्रभारी अभिषेक शुक्ला ने युवक के तलाश में गोताखोर को लगा दिया। तीसरे दिन उपजिलाधिकारी मनोज पाठक, क्षेत्राधिकारी राजेश राय ने पहुंचकर एनडीआरएफ टीम के साथ व्यवसायी के तलाश में जुटे। तीन दिनों से घर में नहीं जले चूल्हे भूक के पिता सारनाथ सिंह, माता पुष्पा देवी, पत्नी महुलिका सिंह, भाई आशीष सिंह व राजबहादुर सिंह का दूसरे दिन भी रोकर बुरा हाल रहा।



सड़क किनारे उगी झाड़ियां दे रहीं दुर्घटना को दावत

संवाददाता मो तसलीम, चकिया, (चंदौली)। चकिया चंदौली मार्ग के दोनों किनारों पर घनघोर झाड़ियां उग गई हैं जिससे दुर्घटना का भय बना है। मार्ग पर झाड़ियों का जाल इस कदर फैल गया है कि सामने से आ रहे वाहन दिखाई ही नहीं देते। इससे वाहनों के आपस में टकराने का भय बराबर बना रहता है। उक्त मार्ग वन क्षेत्र में होने के कारण वन्य जीव व पशु भी सड़क को पार करते हैं। ऐसे में वाहनों से वन्यजीवों की भी टक्कर हो जाती है। समस्या से निजात के लिए कई बार लोगों ने वन विभाग के उच्चाधिकारियों से गुहार लगाई लेकिन झाड़ियों की कटाई नहीं कराई जा रही है। ग्रामीणों ने जिलाधिकारी का ध्यान आकृष्ट कराया है।



सेनानी के गाँव की सड़क की दुर्दशा से क्षुब्ध ग्रामवासियों ने प्रदर्शन कर निकाली भडस

सैयदराजा (चंदौली)। विकास खण्ड बरहनी अंतर्गत ग्रामसभा तेन्दुहान के ग्राम दुधारी को जाने वाली सड़क काफी जीर्ण-शीर्ण होने से ग्रामीणों सहित छात्रों को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। जिसके सम्बन्ध में कई बार उच्चाधिकारियों से निर्माण कराने की मांग के बावजूद सड़क निर्माण न होने से ग्रामीणों ने सोमवार को एकत्रित होकर जबरदस्त प्रदर्शन कर भडस निकाली। बताते चले कि स्वतंत्रता संग्राम सेनानी पं० चन्द्रिका दत्त शर्मा की स्मृति में दुधारी तिरहे पर बना मुख्य द्वार का गेट आज भी गवाही दे रहा है। इसके बावजूद भी सांसद डा० महेश्वर नाथ पाण्डेय एवं विधायक सुरेशील सिंह की डबल इंजन की सरकार में भी इस गाँव की सड़कों की हालत दिन पर दिन खराब होने से आवागमन में आने जाने वाले राहगीरों को दुर्घटना का शिकार होना पड़ता है। आवागमन करने वाले पैदल हों या बाइक सवार जो सड़क खराब होने से अक्सर दुर्घटना का शिकार हो जा रहे हैं जिससे क्षुब्ध होकर ग्रामीणों ने एकत्रित होकर जबरदस्त प्रदर्शन किया। वहीं अविलम्ब सड़क निर्माण की प्रबल मांग किया है। वरना इस बड़ा आन्दोलन को बाध्य होंगे। इस दौरान रजनी कांत पाण्डेय, मदीना अंसारी, गुलाम अनवर, अवधेश चौहान, सागर चौहान, दिलशाद अंसारी, अरविंद पासवान, घरभरन चौहान, निरंजन पासवान, सुनील पासवान, अरविंद पासवान, पिंटू पासवान, वीरभद्र चौहान, गोविंद राम, रामअधर चौहान, रोहित चौहान, अनिल पासवान, हंसलाल, बंसलाल, मोहन चौहान, राजकुमार चौहान, सोनू चौहान आदि लोग उपस्थित रहे।



आवास का स्वीकृत पत्र पाकर लाभार्थियों के खिले चेहरे

शुभ भास्कर, जनपद चंदौली। विकास खण्ड सकलडिहा में प्रधानमंत्री/मुख्यमंत्री आवास योजना ग्रामीण के लाभार्थियों को दिनांक 19/09/2023 दिन मंगलवार को प्रदेश भर में दिव्यांग, आपदा राहत व मुशहर आर्थिक कमी व्यक्तियों को राज्य सरकार बेघर लोगों को छत प्रदान की वहीं ग्रामीण स्तर पर ब्लॉक प्रमुख विकास खण्ड अधिकारी ने लाभार्थियों को योजना का स्वीकृत प्रमाण पत्र वितरित किया गया। विकास खण्ड सकलडिहा में कुल 136 लाभार्थियों को आवास योजना स्वीकृत लाभ मिला। गरीब असहाय लोगों को घर की सुविधा उपलब्ध कराने के लिए उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा शुरू की गई है मुख्यमंत्री आवास योजना 2023 की सूची के साथ लाभार्थियों को स्वीकृत प्रमाण पत्र वितरित शुरू हो गया है। लाभार्थियों को स्वीकृत प्रमाण पत्र मिलते ही मानो उन्हे खिले चेहरे विकास खण्ड अधिकारी ने जानकारी दी मानसिक रूप से बीमार और मानसिक रूप से विकलांग पत्र लाभार्थियों के लिए विधिक सेवाएं प्रदान की जायेंगी।



तीज पर्व पर उजड़ी खुशियां, ट्रक की चपेट में आकर दो युवकों की मौत

शुभ भास्कर, अशोक कुमार जायसवाल, चंदौली। अलीनगर थाना क्षेत्र के सिधिताली गांव के पास नेशनल हाइवे दो पर सोमवार की दोपहर लगभग 12 बजे ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार दो युवकों की मौके पर दर्दनाक मौत हो गई। घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने चालक सहित ट्रक को कब्जे में ले लिया और दोनों शवों को पोस्टमार्टम हाउस भेजकर विधि कार्रवाई में जुट गई। जानकारी के अनुसार अलीनगर थाना क्षेत्र के चंद्रखा गांव निवासी कमलेश यादव और विजय लाल यादव बाइक से नेशनल हाइवे दो से रॉना साइड कि तरफ से वाराणसी की तरफ जा रहे थे। दोनों बाइक से जैसे ही सिधिताली गांव के पास नेशनल हाइवे दो के पुल पर पहुंचे थे कि वाराणसी से बिहार की तरफ जा रही ट्रक से पास लेने के चक्कर में दोनों की बाइक ट्रक के पिछले हिस्से में फंस गयी। ट्रक बाइक को चार मीटर दूर तक घिसटती आगे बढ़ गयी। इस दौरान दोनों बाइक से नीचे सड़क पर गिर गए और ट्रक ने दोनों को कुचल दिया। जिससे मौके पर ही दोनों की दर्दनाक मौत हो गयी। इस दौरान वाराणसी से अलीनगर अपने घर आ रहे समाजसेवी चंद्रशेखर यादव ने घटना को देखा और अपनी सफारी गाड़ी से ओवरटेक कर ट्रक को रोक लिया उन्हेने चालक को पकड़ लिया। साथ ही तत्काल घटना की सूचना अलीनगर पुलिस को दी। सूचना पाकर अलीनगर



थानाध्यक्ष शेषधर पांडेय पुलिस फिर्स के साथ मौके पर पहुंचे। घटना को देखते हुए नेशनल हाइवे 2 पर काफी भीड़ इकट्ठा हो गई लोग मृतकों के शिनाख्त का प्रयास करने लगे। मौके पर पहुंची ने दोनों युवकों के शत विश्वत शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेजा।

अलीनगर पुलिस ने ट्रक चालक को गिरफ्तार कर लिया और ट्रक को अपने कब्जे में ले लिया। इस दौरान बाईक से मिले दस्तावेज के आधार पर दोनों मृतकों की शिनाख्त हुई। पुलिस मामले में परिजनों को सूचना देने के साथ ही मुकदमा दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई में जुट गई है।

लैपटॉप, मोबाइल फोन बरामद तीन गिरफ्तार 343 वाहनों का चालान करके 1086500 रुपये का जुर्माना

शुभ भास्कर, पीडीडीयू नगर। मुम्बई पुलिस के नेहरू नगर थाना के निरीक्षक यूसुफ सौदागर द्वारा मोबाइल नंबर से प्रभारी निरीक्षक आरपीएफ डीडीयू को सूचना दिया गया कि कुछ व्यक्ति मुम्बई से एक अधिकारी का लैपटॉप व पासपोर्ट लेकर ट्रेन संख्या 12322 डीएन मुम्बई मेल से बिहार की तरफ भाग रहे हैं। तथा ट्रेन अभी डीडीयू पहुंच रही है। साथ ही मुम्बई पुलिस द्वारा दो संदिग्ध व्यक्तियों का फोटो उपलब्ध कराया गया। इनको पकड़वाने में मदद करने जाने के आग्रह पर रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट डीडीयू के अधिकारीगण व बल कर्मी द्वारा ट्रेन के डीडीयू स्टेशन के प्लेटफॉर्म संख्या 2 पर आगमन के बाद वांछित अभियुक्तों के प्राप्त विवरण के अनुसार गाड़ी में खोजबीन करने पर संदिग्धस्थिति में कंच संख्या एम/6 में विवरण के अनुसार मेल खाता



एक व्यक्ति मिला। पुछताछ करने पर उसने अपना नाम-पिंटू कुमार मंडल 23 वर्ष, पिता-हुलास मंडल, निवासी -पंचायत ससखौं ब्लॉक डुमरी, ग्राम-नवादा, थाना-डुमरी, जिला-गिरिडीह (झारखंड) बताया। जिसके पास से तीन मोबाइल तथा एक स्लीपर ब्लास का टिकट (छत्रपति शिवाजी टर्मिनस से डेहरी ऑन सोन) किसी अन्य यात्री का पाया गया। प्राप्त सूचना में चोरित लैपटॉप का जुर्माना लगाया गया। यातायात पुलिस द्वारा चलाये गए दो दिवसीय विशेष अभियान में पुलिस अधीक्षक चंदौली द्वारा दिए गए निर्देश के क्रम में अंर पुलिस अधीक्षक आपरेशन/नोडल यातायात के पर्यवेक्षण में

शुभ भास्कर, पीडीडीयू नगर। सड़क पर गाड़ी चलेगी तो आपका नाम पर कद संप्रदाय जाति और धर्म के आधार पर नहीं बल्कि यातायात विभाग द्वारा वाहनों के लिए तय की गई हद के अनुसार और वह है स्पष्ट साफ एवं निश्चित मानक की नंबर प्लेट, इन मानकों का उल्लंघन करते हुए जो भी वाहन सड़क पर दौड़ता हुआ मिला उसको पुलिस ने नियमों का पाठ पढ़ाते हुए प्रवर्तन की कार्यवाही की। पुलिस अधीक्षक चंदौली डॉ० अनिल कुमार के निर्देशन में सुरक्षा एवं शहर में सुगम यातायात उपलब्ध कराने के लिए जनपद के समस्त थानों/चौकी व ट्रैफिक पुलिस द्वारा दो दिवसीय अभियान के तहत की गई कार्यवाही जिसमें 343 वाहनों का चालान करके 1086500 रुपये का जुर्माना लगाया गया। यातायात पुलिस द्वारा चलाये गए दो दिवसीय विशेष अभियान में पुलिस अधीक्षक चंदौली द्वारा दिए गए निर्देश के क्रम में अंर पुलिस अधीक्षक आपरेशन/नोडल यातायात के पर्यवेक्षण में

क्षेत्राधिकारी यातायात के नेतृत्व में प्रभारी यातायात मय टीएसआईगण के दिनांक- 17.9.2023 व 18.9.2023 को जाति सूचक, पर सफाई, संप्रदाय सूचक या अन्य आपत्तिजनक शब्द या चित्र का प्रयोग करने वाले वाहनों के विरुद्ध जनपद चंदौली में विभिन्न स्थानों पर प्रवर्तन की कार्यवाही की गयी जिसमें कुल-343 वाहनों का चालान किया गया तथा 1086500 रु का जुर्माना किया गया।

डीडीयू जंक्शन पर लिफ्ट में फंसे बीस छात्र, मचा हड़कंप

अशोक कुमार जायसवाल, शुभ भास्कर। चंदौली। डीडीयू रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म संख्या एक और दो पर स्थित लिफ्ट में सोमवार को दोपहर में बीस बच्चे फंस गए। बच्चों को लिफ्ट में फंसे होने की सूचना पर स्टेशन परिसर में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंचे इलेक्ट्रिकल विभाग ने लिफ्ट को खोलकर सभी बच्चों को बाहर निकाला। अन्यथा बड़ी घटना होने से डंकार नहीं किया जा सकता था। विभाग के अनुसार लिफ्ट में क्षमता से बहुत अधिक लोग सवार हो गए थे। जिससे लिफ्ट फर्स में धंस गई और दरवाजा जाम हो गया। जानकारी के अनुसार उड़ीसा के बालेश्वर से स्कूल की तरफ से कबड्डी प्रतियोगिता में शामिल होने के लिए बच्चे अयोध्या जा रहे थे। 72 छात्रों



का दल संपर्क क्रांति एक्सप्रेस से सोमवार की पूर्वाह्न 11 बजे प्लेटफॉर्म संख्या दो पर उतरा। अध्यापक के साथ सभी छात्र फुटओवर ब्रिज से

अधिक लोड होने के कारण लिफ्ट नीचे उतरकर सतह पर पहुंच गया। काफी देर तक उसका दरवाजा नहीं खुला। दरवाजा न खुलने पर बाहर खड़े अन्य छात्र शोर मचाने लगे। शोर सुनकर यात्रियों की भीड़ जुट गई। इसी बीच आरपीएफ और जीआरपी कर्मी मौके पर पहुंचे। उन्होंने लोगों को वहां से तत्काल हटा दिया। इसकी सूचना सीएसजी एनके मिश्र को दिया। तभी सीएसजी ने इसकी सूचना इलेक्ट्रिकल विभाग को देकर मौके पर पहुंच गए। कुछ देर बाद इलेक्ट्रिकल विभाग के लोग पहुंचे और भीतर का दरवाजा खोलकर फंसे सभी छात्रों को बाहर निकाला। तब जाकर लोगों ने राहत का सांस लिया। अध्यापक सभी छात्रों को साथ लेकर बिना कुछ कहे वहां से वाराणसी की तरफ निकल गए।

गैंगस्टर एक्ट का वांछित 25 हजार का पुरस्कार घोषित अपराधी गिरफ्तार

शुभ भास्कर, पीडीडीयू नगर। पुलिस अधीक्षक जनपद चंदौली डा० अनिल कुमार के द्वारा जनपद में अपराध पर प्रभावी अंकुश लगाने हेतु पंजीकृत अभियोगों के वांछित व पुरस्कार घोषित अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु दिये गये निर्देशों के अनुपालन में चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अंर पुलिस अधीक्षक चंदौली के निर्देशन एवम् क्षेत्राधिकारी पं० दीन दयाल उपाध्याय नगर के कुशल पर्यवेक्षण में प्रभारी निरीक्षक मुगलसराय दीनदयाल पाण्डेय के नेतृत्व में मुगलसराय पुलिस टीम द्वारा मुखबिर द्वारा प्राप्त सूचना के आधार पर थाना अलीनगर जनपद चंदौली से सम्बन्धित अभियुक्त मुकेश यादव निवासी ग्राम बनसिंहपुर थाना सैयदराजा जनपद चंदौली को मुखबिर की सूचना पर उसके घर ग्राम बनसिंहपुर थाना सैयदराजा जनपद चंदौली से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त मुकेश यादव उपरोक्त की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक चंदौली द्वारा लक्ष 25 हजार रुपये के नगद पुरस्कार की घोषणा पूर्व में की गयी है। गिरफ्तारी करने वाली टीम में प्रभारी निरीक्षक दीन दयाल पाण्डेय थाना मुगलसराय जनपद चंदौली, हेडका० प्रह्लाद यादव थाना मुगलसराय जनपद चंदौली, का० सत्येन्द्र गुप्ता थाना मुगलसराय जनपद चंदौली, का० शुभम पाण्डेय थाना मुगलसराय जनपद चंदौली रहे।



पीडीडीयू नगर में आज रक्तदान शिविर का हुआ आयोजन

डीडीयू नगर। आज एक जिम के उघाटन कार्यक्रम में रक्तदान शिविर लगाया गया उक्त अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा कि रक्तदान महदान है, इसके लिए हर लोगों को आगे आकर किसी न किसी की जिंदगी बचाने में सहयोग करने की जरूरत है। उक्त बातें मझवा विधायक डॉ० विनोद बिन्दु ने रेमा के पास तबेलनस जिम में रक्तदान शिविर के दौरान कही। कहा कि मरीज को जब भी जान बचाने के लिए रक्त की जरूरत होती है तो लोग इसके काफी जगह पर परेशान होते हैं। लेकिन यही रक्तदान ब्लड बैंक में रहेगा तो आसानी से लोगों को उपलब्ध हो जाती है और मरीज की जान तक बचाई जाती है। इसके लिए हर किसी को नहीं संकोच आगे आकर रक्तदान करने की जरूरत है। वहीं सीओ अनिरुद्ध सिंह ने कहा कि रक्तदान के माध्यम से तमाम जिंदगियों को बचाई जा सकती है जो जिंदगी और मौत के बीच जूझ रहे हैं। जिंदगी बचाने के बाद उनकी दुआएं इन सभी रक्तदाताओं की उम्र लंबी करने में भी सहायक होती है। रक्तदान करने से रक्तदाता भी स्वस्थ रहता है और ब्लड सप्लायेशन हमेशा बना रहता है। रक्तदान शिविर में लगभग तीन दर्जन लोगों ने रक्तदान करने का काम किया। सभी लोगों को आयोजक ने प्रमाण पत्र व अंग वस्त्र देकर सम्मानित भी किया। इस मौके पर आयोजक मोहम्मद तालिब, दिलशाद अहमद, इशाराद, नैशाद सहित तमाम लोग उपस्थित रहे।



पुलिस अधीक्षक चंदौली के निर्देशानुसार पुलिसकर्मियों को प्रातःकाल कराया जाता है योगाभ्यास

शुभ भास्कर, चंदौली। योग द्वारा न सिर्फ बीमारियों का उपचार किया जाता है, परंतु इसे अपनाकर कई शारीरिक और मानसिक कमियों को भी दूर किया जा सकता है, स्वस्थ रहने के लिए नियमित रूप से योग को जीवन में अपनाना जरूरी है। तन-मन दोनों को संहतमंद बनाए रखने के लिए नियमित दिनचर्या में योगासन को शामिल करके लाभ प्राप्त किया जा सकता है। पुलिस अधीक्षक चंदौली के निर्देशानुसार निर्धारित दिनों में पुलिस लाइन चंदौली में सम्बन्धित अधिकारी के नेतृत्व में पुलिसकर्मियों को शारीरिक व मानसिक रूप से स्वस्थ रखने के लिए योगाभ्यास कराया जाता है। इसी क्रम में दिन मंगलवार को 00पु०अ०0०प० व प्रतिसार निरीक्षक के निर्देशन में जनपद चंदौली पुलिस लाइन/कार्यालय में नियुक्त पुलिस कर्मियों को योगाभ्यास कराया गया।



खंड विकास अधिकारी ने पशु आश्रय स्थल का किया निरीक्षण

चहनियाँ (चंदौली)। सर्वानन्दपुर स्थित पशु आश्रय स्थल पर मंगलवार को खंड विकास अधिकारी दिव्या ओझा ने पशु चारा पशुओं के दवा, साफ सफाई, पानी की सुविधा आदि का निरीक्षण किया। वहीं आवश्यक दिशा निर्देश भी दी। सर्वानन्दपुर स्थित पशु आश्रय केंद्र स्थल का निरीक्षण करते हुए खंड विकास अधिकारी ने ससंभ्रम पशुओं के चारे पर विशेष ध्यान दिया। उसके बाद पानी टंकी से पानी की व्यवस्था देखी। स्टोर रूम में रखी एक -एक दवायों का निरीक्षण किया। विशेष तौर पर पशु स्थलों को साफ- सफाई पर विशेष ध्यान देते हुए सफाई कर्मियों के बारे में पूछताछ कर यहाँ प्रतिदिन उपस्थित रहने के बारे में पूछा। यहाँ व्यवस्था सन्तोष जनक देख संतुष्ट हुई। उसके बाद पशुओं को अपने हाथ से गुड़ खिलाया। वहां मौजूद कर्मी को साफ सफाई रखने का निर्देश दिया। इस दौरान कहा कि पशु आश्रय स्थल के चारों तरफ पौधेरोंपण किया जायेगा। इसके जल्द ही विभाग के लोग कार्य शुरू करेंगे। यहां जो भी कमी होगी उसे पूर्ण किया जायेगा।



भूमिपूजन क्षेत्र में पहली जमीन पर भूमिपूजन को लेकर गांव के लोगों में हर्ष ब्याप्त है

गोदाम और कूड़ा निस्तारण केंद्र के जमीन पर भूमिपूजन

चहनियाँ (चंदौली)। ग्राम पंचायत सेवडी हुदहुदीपुर में राशन गोदाम व कूड़ा निस्तारण केंद्र लिए प्रधान संग अधिकारियों ने जमीन पर भूमिपूजन किया। क्षेत्र में पहली जमीन पर भूमिपूजन को लेकर गांव के लोगों में हर्ष ब्याप्त है। राशन की गाड़ी गांव में आने जाने के लिए परेशानियों का सामना करना पड़ता था। शासन के निर्देश पर हर गांवों में सरकारी खाद्यान्न की गोदाम व कूड़े की निस्तारण के लिए कूड़ा घर बनना है। जिलाधिकारी चंदौली व खंड विकास अधिकारी दिव्या ओझा के निर्देशन में सलाई इंसपेक्टर अमित द्विदेदी के नेतृत्व में सेवडी हुदहुदीपुर में प्रधान आशुतोष कुमार सिंह के साथ राजस्व विभाग के लेखपाल अनिल गुप्ता ने 8 सितम्बर को जमीन की मापी किया गया था। मंगलवार को प्रधान आशुतोष कुमार सिंह व एसडीओ आइएसबी रविशंकर सिंह ने जमीन पर विधि: विधान से ब्राह्मणों द्वारा भूमिपूजन किया। इस दौरान प्रधान आशुतोष कुमार सिंह ने बताया कि भूमिपूजन के बाद जल्द ही एक दो दिन के अंदर कार्य प्रारंभ हो जायेगा। इस दौरान एपियो राजन सिंह, लेखपाल अनिल गुप्ता, तकनीकी



सहायक दीनानाथ यादव, ग्राम पंचायत अधिकारी ज्ञानेंद्र कुमार, सुदामा पाण्डेय, गुणेश्वर पाण्डेय, प्रभाकर कुमार आदि उपस्थित थे। मिश्र, रामभजन, अलगू मिश्र, शिवनारायण राय, बुल्लू राय, अजय कुमार, सनी सिंह, खारा देवी, अंजनी पाण्डेय, सर्वेश पाण्डेय, प्रताप नारायण

विकास पुरुष का झूठा तमगा लेकर घूम रहे हैं डॉ महेंद्र नाथा पांडेय: सलमा किन्नर

शुभ भास्कर, अशोक कुमार जायसवाल, चंदौली। समाजवादी पार्टी के पूर्व विधायक मनोज सिंह डब्ल्यू की अगुवाई में निकले गए गंगा कटान मुक्ति यात्रा के अंतिम दिन सोमवार को किन्नर समाज की अध्यक्ष सलमा किन्नर अपने समर्थकों व साथियों के साथ गंगा कटान मुक्ति जनसम्पर्क यात्रा में शामिल हुईं। सलमा किन्नर ने पूर्व सपा विधायक मनोज सिंह डब्ल्यू के इस प्रयास की सराहना की। सलमा किन्नर ने कहा कि मनोज सिंह डब्ल्यू लगातार कुछ महीनों से जनता की लड़ाई लड़ने का काम कर रहे हैं। जनता की समस्याओं को सामने लाने का काम कर रहे हैं और जनता का अपर स्नेह उनको मिल रहा है। जो सत्ताधारी नेताओं को नौद उड़ाने के लिए काफी है। इस दौरान सलमा



किन्नर ने केंद्रीय भारी उद्योग मंत्री व सांसद चंदौली डा. महेंद्रनाथ पांडेय पर जमकर निशाना साधा। सलमा किन्नर ने कहा कि जिसे चंदौली की जनता ने वोट देकर सांसद बनाने का काम किया। वह आज दिल्ली में मंत्री बनकर सोए हुए हैं। उन्हें जनता के दुख-दर्द से कोई लेना-देना नहीं है।